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Natuur&co te ofrece una gran variedad de mobiliario para que disfrutes 
de tu jardín como más te guste, siempre con la mejor calidad

Cód.103036
MUEBLE JARDÍN RATÁN ANTRACITA 6 PIEZAS PANAMA. 
NATURR&CO
Estructura color antracita. Incluye cojines color Beige. Medidas: Mesa: 
75x70x29cm. Sofa central 79x62x29/63cm. Sofas laterales 79x77x29/63cm. 
Sillón  79x92x29/63cm. Puf 91x77x29cm. Fabricado en ratán plástico.

725€
 Cojines
incluid

os

Haz de tu jardín un lugar único

Para el relax...
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 Cojines
incluid

os

Cód.103037
MUEBLE JARDÍN RATÁN ANTRACITA 3 PIEZAS 
HONDURAS. NATUUR&CO
Estructura color antracita. Incluye cojines color Beige. 
Medidas: Sofa 71x131x64cm. Sofa reposapies 71x142x64cm. 
Puf. 65x65x31cm. Fabricado en ratán plástico. Cojines 8cm de 
espesor. Poliéster resistente al agua.

399€
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Cód. 98352
SET RATÁN ESQUINERO 3 
PIEZAS MARRÓN CON COJINES. 
NATUUR&CO
 3 piezas marrón con cojines. Medidas: 
Sofas. 161x73x68 cm. Puff. 61x61x34cm. 
Fabricado en ratán plástico. Cojines 8cm de 
espesor. Poliéster resistente al agua.

595€

 Cojines
incluid

os

 Cojines
incluid

os
Cód.105759
CONJUNTO JARDÍN RELAX AMELIE. JUINSA
2 Sillones con doble cojín 58x66x62cm, sofa 
136x66x62x120 y mesa auxiliar con cristal templado 
100x50x40cm. Patas acero. 435€
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Cód.95986
SET TARIFA LOUNGE 4 PIEZAS. CURVER
Tres años de garantía (cojines no incluidos en la garantía), fácil de limpiar, 
no requiere mantenimiento, tratamiento UV que impide su decoloración y 
deterioro a la exposición solar. Medidas: mesa 77x55x40cm. Sillón  1 plaza 
71x67x79cm. Sillón 2 plazas 120x69x79 cm. Color marrón.

225€ Cojines
incluid

os

Cód. 96124
SET CORONA LOUNGE 4 PIEZAS. CURVER
Diseño de ratán redondo de 4.5mm de grosor. Corona Lounge 
Set se compone de: 2 sillones individuales, 1 sofá biplaza, 
1 mesa. 309€  Cojines

incluid
os
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Cód. 87519
SET CORFU LOUNGE 4 PIEZAS. CURVER
Set mobiliario jardín Corfu Lounge set color antracita de medidas Mesa77x57x42 
cm, Silla: 75x70x79 cm, sofá: 128x70x79 cm. Tiene 3 años de garantía (cojines no 
incluidos). Es fácil de limpiar y no requiere mantenimiento. Lleva tratamiento UV que 
impide su decoloración y deterioro a la exposición solar.

250€

Cód. 87523
SET MODULAR MODUS SET 4 PIEZAS. CURVER
Conjunto modular con diferentes configuraciones de montaje según necesidades. Set 
mobiliario de jardín de medidas: mesa 59x59x33 cm, sillón 2 unidades  58x67x78 
cm, esquinero izquierdo 67,2x67x78 y esquinero derecho 67,2x67x78cm. No necesita 
mantenimiento, fácil de limpiar. Alta resistencia a la intemperie.

379€

 Cojines
incluid

os

 Cojines
incluid

os
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Reclinable

Cód. 87522
ASIENTO/NEVERA/MESA ICE CUBE. CURVER
Además de cómo nevera, el Ice cube puede ser utilizado como 
asiento o como mesita auxiliar. Combina con todos los sets y 
la Tumbona Daytona. Medidas 42x42x41cm. Color marrón.

Cód. 105636
SILLÓN JARDÍN VERMON. 
CURVER
Reclinable en 3 posiciones. Con cojín 
del asiento. Material: 100 % de PP 
(polipropileno). Fácil de limpiar. Bajo 
mantenimiento. Ciclo de vida duradero y 
largo. Medidas: 64x68x107cm.

Cód. 105633
MUEBLE JARDÍN  MIAMI BALCONY. CURVER
Color Gris. Tres años de garantía. Fácil de limpiar y no requiere manteni-
miento. Lleva tratamiento UV que impide su decoloración y deterioro
Sillón medida: 62x60x89 cm. Mesa: 39x39x43 cm

Cód. 74624
MACETERO RATÁN
Medidas 57x57 cm.

SET RÍO 3 PIEZAS. CURVER
Diseño de ratán redondo de 4.5mm de grosor. Corona Lounge Set se 
compone de: 2 sillones individuales, 1 sofá biplaza, 1 mesa. Medidas 
mesa: 37,5x37,5x36 cm. Sillas 2 unidades: 78x58x80cm.

Cód. 99914: color marrón.

Cód. 95981: color blanco.

49,95€

69,95€

125€

45,90€

109€

 Cojines
incluid

os
Cód.95985
SET TARIFA BALCONY 3 PIEZAS. CURVER
 3 piezas marrón con cojines. Medidas: Sofas. 161x73x68 cm. Puff. 
61x61x34cm. Color marrón. 149€

Cojines
incluid

os

Cód. 105643
NEVERA/MESA CAMPING 
CON ASIENTO. KETER
Mesa / asiento nevera cool stool. 
Rattan 39 litros.

44,95€
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Cód. 99915
SET BISTRO CHELSEA. CURVER
Elegante diseño en ratán combinado con patas de 
metal en mesa y sillas. Medidas silla 57x48x87 cm. 
Mesa 60x60x75cm. El Set se compone de: 2 sillas  y 
1 mesa. Color Antracita.

Cód. 105703
MESA JARDÍN ACERO/PLÁSTICO ZOE. JUINSA
Mesa redonda diam. 60Cm terraza. Montaje sencillo. Sobre y patas de 
acero epoxi larga duración. Negra

Cód. 105702
SILLA JARDÍN ACERO/PLÁSTICO ZOE. JUINSA
Asiento y respaldo de una sola pieza de inyeccion plástica. Larga duración. 
Estructura de acero epoxi. Medidas 55x57x72cm. Negra

TUMBONA DAYTONA. CURVER
Cojín extra cómodo de 7 cm. Cuatro posiciones de 
respaldo. Combinable con el ice cube. Alta resistencia a 
la intemperie, fácil de limpiar, no necesita mantenimiento. 
Medidas 195x65x22cm.

Cód. 105634: cojín color gris, estructura color grafito.

Cód. 95987: cojín color arena, estructura color marrón.

94,95€ 42,50€

18,95€

129€

 Cojines
incluid

os

Cód. 79540
CONJUNTO VERANDA. IPAE
Conjunto en polipropileno, de color antracita, 
acabado satinado, compuesto de: 2 butacas, 1 
butaca de 2 plazas y 1 mesita.
Mesa: 81x53x63 cm. Butaca: 55x59x82 cm. 
Butaca doble: 100x59x82 cm.

99€
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Cód. 103199
CONJUNTO TERRAZA”CALA” 
ANTRACITA BEIGE 4 PIEZAS. 
NATUUR&CO
Estructura color antracita. Incluye cojines 
color Beige. Medidas: Sofa 110x72x78cm. 
Silla 58x72x78cm. Mesa  90x45x38cm.

Cód. 98405
MESA EXTENSIBLE CRISTAL. 
NATUUR&CO
Medidas Mesa:  De 1,35 a 2,70 x 0,9 x 0,75 
Metros. Cristal 5mm de espesor.

Cód. 103200
MESA JARDÍN METAL CRISTAL. 
NATUUR&CO
Estructura Metal/cristal. Medidas: 180x90x73cm

Cód. 98406
SILLA METÁLICA  ASIENTO 
Y RESPALDO TEXTILENO.
NATUUR&CO
Asiento y respaldo textileno marrón. Medidas 
silla Ancho48cmx Profundo 57cm x alto 86 cm.

Cód. 103201
SILLA JARDÍN HIERRO CON COJIN. 
NATUUR&CO
Incluye cojín. Medidas; 61,5x78,6x96cm
Cojines 7cm de espesor.

225€

225€

119,90€

29,90€

37,50€/ unidad

/ unidad

 Cojines
incluid

os

 Cojines
incluid

os
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Cód. 104572
MESA JARDÍN REDONDA ACUARIO
NATUUR&CO
Material acero/mosaico. Medidas: 92cm de diámetro x 
72cm de alto

Cód. 104573
SILLA JARDÍN ACUARIO 
NATUUR&CO
Material acero/mosaico. Medidas: 52x55x89cm.

Cód. 104571
SILLA JARDÍN CON COJÍN LIRA
NATUUR&CO
Material acero/mosaico. Medidas: 
42x51x91cm. Cojín incluido.

Cód. 104570
MESA JARDÍN LIRA
NATUUR&CO
Material acero/mosaico. Medidas: 150x90x72cm.

119€

44,90€

49,90€

199€

BUZÓN ALUMINIO IMPERIO 
NATUUR
Para exterior. Medidas 25x8x40,8 cm.

Cód. 97366
Color negro

Cód. 97365
Color bronce

Cód. 97367
Color blanco

Cód. 97368
Color gris 15,90€

Cód. 64298
ESMALTE PARA METAL FORJA 
NEGRO. OXIRITE
Esmalte antioxidante acabado forja. Aplicación 
directa sobre  el hierro o el acero. Proporciona 
una excelente protección contra la corrosión. 
Gran dureza y resistencia a los golpes y a la 
abrasión. Contiene principios activos antioxi-
dantes y aditivos de larga duración.
Color: Negro. 750 ml.

12,95€BUZÓN EXTERIOR 
NATUUR
Acero.

Cód. 99771
Color blanco

Cód. 99772
Color negro 18,95€

El litro le sale a 17,26€
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Cód. 104129
CONJUNTO TERRAZA 
MADERA SCANCOM 
OAKLAND
Mesa: 91x50x45cm. Sillón 2 
piezas: 70,6x82x74cm. Sofá 1 pieza: 
133x82x74cm.

Cód. 105699
MESA JARDÍN RECTANGULAR 
MADERA KATE. JUINSA
Mesa rectangular fija. Madera tropical 
especial para exteriores. Medidas: 
140x80x73cm

Cód. 63900
MESA PLEGABLE MADERA REDONDA. 
JUINSA
Mesa redonda plegable. Madera tropical especial para 
exteriores. Medidas: 90 cm de diámetro x 73 cm de alto

Cód. 61216
SILLA PLEGABLE SIN BRAZOS. 
 Madera tropical. Exterior. Medidas 60 x 47 x 86 cm.

Cód. 45114
FONDO IMPRIMACIÓN. XYLAZEL
Fondo e imprimación incolora, con 
eficacia preventiva contra insectos xilófagos, 
carcomas, polillas y hongos de pudrición y 
azulado. Previene el movimiento natural de las 
maderas. Desodorizado; mínimo nivel de olor 
que facilita la aplicación. Envase 750 ml.

Cód. 61218
SILLA MADERA CON BRAZOS 
PLEGABLES JUINSA
Silla plegable con brazos respaldo alto. 
Madera tropical especial para exteriores. 
Medidas: 51x56x90cm

ACEITE PARA TECA 
XYLADECOR
Nutre la madera en profundidad.Para renovar 
y mantener en buen estado maderas de 
exterior duras y exoticas. 750 Ml

Cód. 80774:  
Incoloro 

Cód. 80775:  
Color teca 

Cód. 88198:  
Color miel 

499€

109€ 42,50€

87,50€

32,90€

10,95€
6,95€

 Cojines
incluid

os

/ unidad
/ unidad

El litro le sale a 9,26€

El litro le sale a 14,60€
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Cód. 102161
MATACARCOMA AEROSOL
PREVALIEN
Frente a xilófagos de aplicación 
directa mediante pulverización o in-
yección por cánula para tratamientos 
preventivos y curativos. 500 ml.

Cód. 81690
MATACARCOMA
XYLAMON
Ideal para proteger o tratar madera 
expuesta o afectada por carcoma. 
750ml.

Cód. 81692
MATACARCOMAS SPRAY
XYLAMON
Permite aplicar el producto 
directamente en los orificios de 
la madera.Spray 400 ml.

Cód. 99546
MESA EXTENSIBLE IBIS 
Medidas: 1,80 X 1,00 X0,74 Metros. 
Aluminio / madera Extensible de 1,80 a 
2,40 metros. 

Cód. 104126
MESA JARDÍN MADERA ALAMA
Medidas: 160x100x75cm

Cód. 104127
SILLA JARDÍN MADERA BRAMLEY
Con brazos. 66x62,5x95cm.

Cód. 104128
SILLÓN JARDÍN MADERA 
MANHATTAN
Con brazos. 4 posiciones. 68x58x109cm.

Cód. 99547
SILLA ITÁLICA
Aluminio madera. Medidas 58x62x92 cm. 
Asiento y respaldo en textileno.

6,95€8,95€ 6,95€

299€

180€

79,90€

89,90€

55€

/ unidad

/ unidad

/ unidad

El litro le sale a 11,93€ El litro le sale a 13,90€ El litro le sale a 17,38€

1

1
2

32

3
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Cód. 79604
MESA DANTE. CURVER 
Color antracita. Medidas: 160x90x73cm. Mesa robusta, 
sistema de patas en uv para mayor estabilidad. Hueco 
central (incluye tapón cuando no se use) para parasoles. 
Medidas: 160x90cm

Cód. 99916
SILLÓN HARMONY SIMULACIÓN ALUMINIO MADERA
CURVER 
Sillón de resina emulador de la madera. Medidas 58x58x86 cm. Ligeros y 
fáciles de mover. De diseño acabado en madera y aluminio. Protección UV

Cód. 99917
SILLA HARMONY SIMULACIÓN ALUMINIO MADERA
CURVER 
Sillas de resina emulador de la madera. Sillas monoblock. Medidas 
58x49x86cm- Ligeras y fáciles de mover. De diseño acabado en madera y 
aluminio. Protección UV

Cód. 99918
MESA HARMONY SIMULACIÓN ALUMINIO MADERA
CURVER 
Mesa de resina emulador de la madera. Medidas 160x90x74cm
Ligera y fácil de mover. De diseño acabado en madera y aluminio. 
Protección UV

Cód. 96098
MESA RESINA CUADRADA. MIK 
Mesa cuadrada apilable blanca. Dispone 
de orificio para el parasol. Material: PP. 
Medidas: 70x70cm. Color blanco

Cód. 79603
SILLÓN DANTE RESPALDO ALTO 
CURVER 
El diseño redondeado de su respaldo y su altura 
extra proporcionan un confort extra respecto a las 
demás sillas del mercado. Combinable con Mesa 
Dante. Medidas: 57x57x79cm. Peso 2,43 kilos.

Cód. 96102
SILLÓN GOYA BLANCO. MIK 
Silla Goya blanca. Incorpora diseño y 
comodidad a buen precio. Apta para 
hostelería. Apilable 

79,95€

40,95€

34,95€

119,95€

31,50€

11,95€

16,95€

/ unidad

/ unidad

/ unidad

/ unidad

Dante mesa
160x90cm.

Dante silla respaldo alto
57x57x79cm

1

1 2
2

3

3
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MESA MELODY. CURVER 
Tratamiento UV de protección solar y no 
decoloración. Efecto ratán natural y nuevo 
molde reforzado. Medidas 1,60x94x74 cm. 
Antracita.

Cód. 95979: Color Antracita

Cód. 79601: Color Marrón

SILLA BALI. CURVER 
Apilable, acabado de aspecto natural y 
combinable con la mesa Melody. Robusta 
y confortable al mismo tiempo. Medidas: 
58x55,5x83cm. Peso 3,3 kilos.

Cód. 95982: Color Antracita

Cód. 79602: Color Marrón

94,95€

27,95€

Cód. 105635
MESA JARDÍN EXTENSIBLE SYMPHONY. 
CURVER
Medidas: 162x95x75cm. 3 posibilidades de extensión, 
hasta 322cm.

MESA QUARTED. CURVER
Tratamiento UV de protección solar y 
no decoloración. Efecto ratán natural 
y nuevo molde reforzado. Medidas: 
94x94x74,5cm. 

Cód. 87521: Color antracita

Cód. 95980: Color marrón

Cód. 87525
SILLA IBIZA. CURVER
Silla Ibiza en color antracita de medidas: 
62x62x83 cm. Peso 3,5 kilos. Enfoque juvenil, 
diseño de cafetería con acabado en lamas, 
Combinable con Mesa Dante. Recoge la 
tendencia polywood. El diseño de sus patas 
permite excelente apilabilidad vertical 

Cód. 95978
MESA FUTURA. CURVER
Mesa con tablero flotante único en resina. Combina 
con la silla Ibiza. Diseño poliwood. Medidas: 165x94 
cm. Grafito.

Cód. 87526
SILLÓN MULTIPOSICIONES 
MONTREAL. CURVER
Sillón Montreal con aspecto natural 
de ratán. Este sillón tiene ratán tanto 
en la base como en su espalda, puede 
ser ajustado hasta en 4 posiciones. El 
sistema de plegar garantiza además el 
mínimo espacio para su almacenamiento. 
No necesita mantenimiento. Medidas 
63x67x111cm. Peso 5 kilos. Color 
antracita.

269€

57,95€

19,95€

99,95€

34,95€

/ unidad
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Cód. 54341
MESA OVAL. GARDEN LIFE
Medidas: 170 x 95 cm. Color verde. De ácil 
montaje y de alta resistencia y estabilidad., 
Facil limpieza

Cód. 37101
SILLÓN MONOBLOC RESPALDO 
ALTO. GARDEN LIFE
Monobloc verde de respaldo alto en resina. 
Apilable, fácil almacenaje, fácil limpieza. Gran 
consistencia. Texturizado.

Cód. 5030
MESA RESINA OVAL. GARDEN LIFE
Mesa de 130x90x10cm en resina blanca de 
6,50 kg. De fácil montaje. Regulador de altura 
en una pata

SILLÓN MONOBLOC 
APILABLE RESPALDO ALTO.
GARDEN LIFE
Monobloc de respaldo alto en resina. 
Apilable, fácil almacenaje, fácil limpie-
za. Gran consistencia. Texturizado.

Cód. 5034: Color blanco

Cód. 84517: Color verde

MESA REDONDA. GARDEN LIFE
Mesa de 90 cm. Plástico. Redonda verde 
de 5,10 kg. Facil de montar, fácil limpieza. 
Regulador de altura en una pata

Cód. 85274:  
Color Verde

Cód. 5032:  
Color Blanco

SILLÓN MONOBLOC APILABLE 
RESPALDO BAJO. GARDEN LIFE
Monobloc de respaldo bajo en resina. 
Apilable, fácil almacenaje, fácil limpieza. Tapón 
antideslizante en las 4 patas

Cód. 99950: Color Verde

Cód. 5035: Color Blanco

Cód. 96099
MESA RESINA REDONDA. MIK
Mesa redonda 90cm wengué. Patas des-
montables. Incorpora orificio para el parasol. 
Material: PP

Cód. 96100
SILLÓN MONOBLOC APILABLE 
RESPALDO BAJO. MIK
Monobloc de resina de alta calidad, de color 
WENGUE, muy resistente. 56x54x80

67,50€ 11,50€ 22,95€ 7,95€

27,95€

9,95€

21,95€ 9,95€

/ unidad

/ unidad

/ unidad
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Cód. 59162
MESA EXTENSIBLE. GARDEN LIFE
Su ampliación de  50 cm, la hace una mesa 
consistente para 10 o 12 comensales,. De 
(180+50) 230x30 cm. Color blanco. Fácil de 
montar. Fácil limpieza.

SILLÓN 4 POSICION RESPALDO ALT. 
GARDEN LIFE
Sillon confortable de fácil plegado y con 4 posiciones 

Cód. 33574: Color blanco

Cód. 86913: Color verde

Cód. 71398
TUMBONA POSICIONES SIN BRAZOS. 
GARDEN LIFE
Apilable, cama con resplado de 6 posiciones y gran 
resistencia

TUMBONA RESINA PLEGABLE. 
GARDEN LIFE
Cama de fácil plegado y con 4 posiciones sus ruedas hacen 
comodo su desplazamiento

Cód. 29731: Color blanco

Cód. 64177: Color verde

136€
26,50€

57,95€ 49,95€

8,90€ 10,90€
9,90€

9,90€
11,90€
18,90€

10,95€
10,90€
17,90€
10,90€

FUNDA PARA SOMBRILLA 
Cód. 79369

FUNDA CUBRE SILLÓN  
Cód. 68471 
Medidas: 89X76X107CM

FUNDA CUBRE MESA 
Cód. 68474
Medidas: Diámetro 100 cm.

Cód. 68475
Medidas: 230 x x130 x 70cm.

FUNDA CUBRE SILLA  
Cód. 68470 
Medidas: 66X66X109cm

FUNDA CUBRE TUMBONA  
Cód. 68472 
Medidas: 176X76X79cm

FUNDA APARATO A. ACONDICIONADO 
Cód. 79368
Medidas: 90x55x30cm. 

FUNDA BARBACOA 
Cód. 70720
Medidas: 1112x48,5X90,5cm.

Cód. 68476
Medidas: 143x63X103cm.

FUNDA CUBRE MESA+SILLAS 
Cód. 68473
Medidas: 173x215x90cm

Gran surtido
en fundas para
muebles de jardín. 

Consúltenos
Protección anti-UV que evita la decoloración por la luz solar. Protección contra la humedad. Cinta elástica inferior para ajustar. 

17
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COJÍN BLANCO/AZUL. TEPLAS

Cód. 87688
Respaldo bajo. Medidas 35x82x3 cm.

Cód. 87687
Silla. 2 unidades. Medidas 40x40x3 cm.

Cód. 87751
Respaldo alto. Medidas 45x90x3 cm.

Cód. 87689
Tumbona. Medidas 120x50x5 cm.

Cód. 87690
Cama. Medidas 180x50x5 cm.

COJÍN CREMA. JUINSA
Bolsa pvc con asas -100% poliéster tratamiento antilluvia. 

Cód. 105704
Silla. Con lazo. Medidas 38x38x2,5 cm.

Cód. 105705
Silla. Con velcro. Medidas 38x38x4 cm.

Cód. 105706
Respaldo bajo. Medidas 90x40x4cm.

Cód. 105707
Respaldo alto. Medidas 123x48x4cm

Cód. 105708
Tumbona. Medidas 190x55x4cm

COJÍN AZUL/GRIS. JUINSA
Bolsa pvc con asas -100% poliéster tratamiento antilluvia. 

Cód. 105709
Silla. Con lazo. Medidas 38x38x2,5 cm.

Cód. 105710
Silla. Con velcro. Medidas 38x38x4 cm.

Cód. 105711
Respaldo bajo. Medidas 90x40x4cm.

Cód. 105712
Respaldo alto. Medidas 123x48x4cm

Cód. 105713
Tumbona. Medidas 190x55x4cm

COJÍN DIBUJO. TEPLAS 

Cód. 87692
Respaldo bajo. Medidas 35x82x3 cm.

Cód. 87691
Silla. 2 unidades. Medidas 40x40x3 cm. 

Cód. 87693
Respaldo alto. Medidas 45x90x3 cm.

Cód. 87694
Tumbona. Medidas 120x50x5 cm.

Cód. 87695
Cama. Medidas 180x50x5 cm.

Cód. 61212
COJIN SILLA 43X43X5 RAYAS 
VERDE/BLANCO.
Medidas 43x43x5cm.  Rayas  verde/
blanco 

14,95€

41,95€

41,95€

14,95€

11,50€

24,95€

24,95€

11,50€

5,50€

16,95€

16,95€

5,50€

5,50€

4,50€

4,50€

5,50€

4,25€

6,50€

6,50€

4,25€

7,90€

1 1

1

1

1

2

2

2

2

3

3

3

3

4

4

4

4

5

5

5

5

2

2

3

3
4

5
4

5

1

2

3

4
5

2

1

345

1
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Cód. 88493
CAMA FIBRELINE ALUMINIO. ALCO
Cama aluminio sin muelles fibreline color azul.

Cód. 95905
SILLA CAMA PLAYA 
ALUMINIO/TEXTILENO. 
JUINSA
Aluminio/textileno con asa. Color 
azul/blanco

Cód. 74301
SILLA PLAYA 
ALUMINIO 
ANODIZADO
Textil gris/blanco. Medidas 
71x55x66cm

Cód. 105616
SILLA/CAMA JARDÍN-PLAYA CON 
ASA. ALCO
Fibreline. Aluminio. Con asas

Cód. 96055
SILLA/CAMA PLAYA ALUMINIO FIBRELINE. 
ALCO
Silla/cama playa fibreline con 
asa - aluminio. Color azul

Cód. 105796
SILLA SIN 
MUELLES. ALCO
Fibreline aluminio. 
Rallas/colores

Cód. 88492
SILLÓN FIJO 
ALUMINIO. ALCO
Fibreline aluminio. 
Color azul/blanco

Cód. 88491
TUMBONA RELAX 
FIBRELINE 
ALUMINIO. ALCO
Relax fibreline - aluminio. 
Color azul

Cód. 105617
TUMBONA SIN MUELLES. ALCO
Fibreline. Sin muelles.

Cód. 74881
SILLA RELAX ALUMINIO 
CON ALMOHADILLA 
Medidas: 73x76x80cm. Color azul. 

Cód. 105615
HAMACA FIBRELINE. 
ALCO
Hamaca fibreline - aluminio 
rayas colores

Cód. 88490
HAMACA FIBRELINE. 
ALCO
Hamaca fibreline - aluminio 
color azul

54,90€

21,95€

20,90€

35,95€
35,95€

26,90€ 26,90€

57,95€
54,90€

18,50€

4,95€

32,95€ 32,95€

Cód. 74890, 74891, 74892
SILLA PLAYA ACERO
Disponible en colores, verde, 
azul ó naranja
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SILLA 7 POSICIONES PLEGABLE LENA. 
PATIO
Plegable lena azul. Tubos de acero ovalado de 36x18mm. 
Cojín relleno de espuma + fleecefibre de 8-10 cm

Cód. 99958: Azul

Cód. 99955: Gris

TUMBONA 7 POSICIONAS PLEGABLE LENA. PATIO
Tubos de acero ovalado de 36x18mm. Cojín relleno de espuma + fleece-
fibre de 8-10 cm

Cód. 99959: Azul

Cód. 99956: Gris

TUMBONA 7 POSICIONES CON REPOSAPIES LENA. PATIO
Tubos de acero ovalado de 36x18mm. Cojín relleno de espuma + fleecefibre de 8-10 
cm. Con reposapies

Cód. 99960: Azul

Cód. 99957: Gris

Cód. 79559
SILLA ALUMINIO 5 
POSICIONES. ALCO
Tumbona aluminio oval 
40x20mm.

Cód. 79560
TUMBONA RELAX 
ALUMINIO 5 
POSICIONES. ALCO
Relax aluminio oval 40x20 mm. 5 
Posiciones

Cód. 105618
TUMBONA RELAX. ALCO
Tubo oval. Posabrazos doble. Tapa 
verde. Medidas: 40x20cm

Cód. 105619
TUMBONA RELAX. ALCO
Tubo oval. Posabrazos doble. Tapa 
verde. Medidas: 40x20cm

Cód. 103203
TUMBONA JARDÍN ACERO/TEXTILENO. NATUUR&CO
Acero/textileno. Color azul. Plegable

Cód. 103202: Negro

Cód. 103203: Azul

48,90€

53,90€

64,90€

52,95€

62,95€

45,90€

54,90€

49,90€
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Cód. 63938
BALANCÍN 3 PLAZAS CON COJINES
NATUUR&CO
Estructura de acero. Color verde y blanco. Medidas 
170x110x153cm. Con cojines. 

Cód. 94982
BALANCÍN CONVERTIBLE EN CAMA 
NATUUR&CO
Convertible en cama. Medidas: 125x230x170cm

Cód. 103414
BALANCÍN JARDÍN 
NATUUR&CO
1 plaza. Estructura acero negro. Medi-
das: 212x133x192cm. Toldo y Cojín 

BALANCÍN JARDÍN LATINA
PATIO
Medidas: 200x130x160cm.

Cód. 105686: Color gris

Cód. 105685: Color azul 

74,90€

199€

Cód. 99954
BANCO JARDÍN 
PATIO
1,50 Metros largo x 74cm profundo x 86cm alto

Cód. 74883
BANCO JARDÍN LAMAS 
MADERA 
JUINSA
Medidas 122x62x80cm. 109€56,50€

189,90€

169,90€

21

Momentos de relax
≠
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Cód. 71060
CENADOR METÁLICO 
NATUUR
Verde/blanco. Fácil transporte. Medidas: 3x3 metros. Poliéster 
de 140gr/m2. Altura 2,5 metros

Cód. 95610
CENADOR METÁLICO CON CORTINAS
NATUUR
Metálico con cortinas. Medidas 3x3 metros. Altura 2,6 metros.
Poliéster 180gr/m2.

Cód. 68458
CENADOR METÁLICO PLEGABLE
NATUUR
Verde/blanco . Con bolsa de transporte transporte. Toldo poliés-
ter 160g/m2. Medidas: 3x3 metros. Altura 2,5 metros33,90€

124,90€

62,90€

Cód. 102959
CENADOR METÁLICO CON LATERAL ABATIBLE
NATUUR
Cenador 3x3 metros. Altura 2,65 metros. Poliéster 180gr/m2. 134,90€
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Cód. 104069
PÉRGOLA 3X4. NATUUR
Toldo de 160gramos/m2. Medidas: 3x4 metros. Altura 2,10-2,50 metros. 
Color blanco / crudo. Estructura acero color antracita.

Cód. 104068
PÉRGOLA 3,5X3,5
NATUUR
Toldo de 180gramos/m2. Medidas: 3,5x3,5 
metros. Altura 2,10-2,65 metros. Color verde 
claro. Estructura acero color antracita.

175€

145€

Cód. 102958
CENADOR METÁLICO CON CORTINAS
NATUUR
Cenador con cortinas 3x4 metros. Altura 2-2,70 metros. Poliéster 
180gr/m2

149,90€

Cód. 98813
PÉRGOLA 3 X 3 
NATUUR
 3 X 3 metros tubos color 
antracita y techo beige. Toldo 
desplegable.

199€
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Cód. 79247
PARASOL ALUMINIO 
CON FALDÓN
NATUUR
 3MT de diámetro. Con faldón. 
Color beige. Diámetro del tubo 
38 mm. Pie no incluido.

Cód. 71000
PARASOL ALUMINIO
NATUUR
Mástil aluminio 48mm. Diámetro de 3,5m. Toldo 
180g/m2. Color beige. Pie no incluido. 

Cód. 87368
PARASOL ALUMINIO CON 
ROTACIÓN SUPERIOR
NATUUR
2,70Mt beige con rotacion superior
Pie no incluido.

Cód. 104202
PARASOL REDONDO 
ALUMINIO 
NATUUR
Aluminio. Color beige. 4 
metros de diámetro. Tubo de 
48mm. Pie no incluido

Cód. 71353
PIE PARASOL
 En HDPE Color blanco, con adaptador y 
arandela de fijación, para tubo de parasol 
20-38mm diámetro.

Cód. 63791
PIE PARASOL CEMENTO. 
NATUUR
16Kg. Redondo. Medidas 450x50mm. 
Para tubo de parasol 38mm de 
diámetro.

Cód. 71358
PIE PARASOL CON 
RUEDAS 
 En HDPE Color blanco, para tubo 
de parasol 33-50mm diámetro.

Cód. 79412
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO. NATUUR
12KG. tamaño: 360x360x50mm.Medida 
del tubo: acero 265x48x1,2mm. Adaptador: 
38/35mm

Cód. 74296
PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO. NATUUR
25 Kg. Medidas 480x65mm. Para 
tubo de parasol de 38/48mm.

39,50€

56,90€

32,90€

59,90€

7,50€ 16,90€ 17,90€14,90€ 26,50€

 Un rayo de sol oh, oh, oh

24
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Cód. 71001
PARASOL ALUMINIO LATERAL 
NATUUR
 3MT de diámetro. Color beige.  No incluye 
base de cemento.

Cód. 105700
PARASOL EXCÉNTRICO MADERA 
JUINSA
Mastil madera maciza de 55x55mm. Apertura 
de manivela. Cubierta poliéster. Ventilacion 
superior. Medidas 3x2,5 metros. Color beige

Cód. 104203
PARASOL LATERAL CUADRADO 
NATUUR
Aluminio. Color beige. 3x3 metros. Tubo de 
48mm. No incluye base de cemento

Cód. 61199
PIE PARASOL CEMENTO
32Kg. Octogonal. Para tubo de 
parasol 38-48mm de diámetro. Medida 
500x500x80 mm.

Cód. 74294
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO
37 Kg. Medidas 500x500x80mm. 
Para tubo de 38/48mm

Cód. 74295
PIE PARASOL CEMENTO 
REDONDO CON RUEDAS. 
NATUUR
 50Kg. Medidas 600 diámetro x 90mm. 
Para tubo de 38/48/58 mm

Cód. 74297
PIE PARASOL CEMENTO 
CUADRADO. NATUUR
 25Kg. Medidas 480x480x40mm (1 
pieza) recomendable utilizar 4 piezas.

Cód. 98331
PIE PARASOL CEMENTO CON 
GRABADO. NATUUR
 25KG. Con grabado. Para tubo de 
35/38/48 mm. Medida 460x80 mm.

64,90€

115€

68,90€

29,90€37,50€ 65,90€22,90€ 42,50€
25
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Cód. 105641
ARCÓN JARDÍN CAPRI 
KETER
Arcón de ordenacion exterior imitacion rattan, 100% polipropileno 
reciclable, fácil montaje mediante sistema click. 305L. Medidas: 
123x53,5x57cm.

Cód. 105653
ARCÓN JARDÍN CIRCA. KETER
Arcón de exterior multifunción (mesa, asiento y arcón). 
Dispone de asas para fácil transporte. Diseño efecto 
madera. Capacidad 143l. Medidas: 67x67x43,5cm

Cód. 105640
ARCÓN JARDÍN COMFY 
KETER
Arcón de ordenacion exterior imitacion madera, 100% polipropileno 
reciclable, fácil montaje mediante sistema click. 270L. Medidas 
117x45x57cm.

Cód. 79538
ARCÓN JARDÍN PACK & GO 
KETER
Arcón de ordenacion exterior , 100% polipropi-
leno reciclable, fácil montaje mediante sistema 
click. Montaje y desmontaje ilimitado. 305L. 
Medidas 120x61x53cm.

Cód. 79177
ARMARIO ALTO 2 PUERTAS 
TES
Armario 70 cm 4 estantes. Medidas: 
70x44x176cm.

Cód. 79180
ARMARIO BAJO 2 PUERTAS. TES
Armario 70 cm 2 estantes. Medidas: 
70x44x88cm.

Cód. 79179
ARMARIO ESCOBERO 2 PUERTAS 
TES
Con escobero. 70 Cm. 4 Estantes. Medidas: 
70x44x176cm.

Cód. 105639
ARCÓN JARDINSIO MIDI 800 
KETER
Cobertizo de ordenacion exterior con doble puerta y tapa abatible 
imitacion madera, suelo incluido y posibilidad de cierre con candado. 
840 L. Medias: 132x74x110cm.

Cód. 105642
ARMARIO JARDÍN 4 BALDAS UTILITY. KETER
Armario bajo de ordenacion exterior con puertas dobles y 
sistema de proteccion uv. Posibilidad de candado. 20Kg por 
balda. Medidas 68x38x163cm

69,95€

69,95€

32,50€
59,95€

92,95€

64,50€

92,95€

120€

69,95€
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CASETA JARDÍN MANOR. KETER
Caseta de resina extrusionada con suelo, sistema de ventilacion, doble 
puerta, ventana fija, posibilidad de cierre con candado, suelo incluido.

Cód. 105637
2,3 M2. 6X5 medidas: 185x152x226cm.

Cód. 105638
3,7 M2. 6X8. Medidas 185x237x226cm

CASETA METAL. NATUUR

Cód. 104064
Chapa galvanizada 0,25mm. Apertura puerta 96x162cm. 
Medidas exteriores 213x127x195cm. Medidas interiores 
203x117x195cm. Color verde.

Cód. 104065
Chapa galvanizada 0,25mm. Apertura puerta 117x162cm. 
Medidas exteriores 277x191x202cm. Medidas interiores 
267x181x202cm. Color verde.

Cód. 104066
Chapa galvanizada 0,25mm. Apertura puerta 138x162cm. 
Medidas exteriores 340x319x210cm. Medidas interiores 
330x309x210cm. Color verde.

Cód. 87587
CASETA RESINA MANOR 
KETER
Caseta de resina 4x6 extrusionada con suelo, sistema de ventilacion, 
puerta sencilla, ventana fija, medidas: 130x192x198cm

595€
415€

229€
329€
499€

310€

Para tener todo en orden
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Cód. 71176
CARRETILLA JARDÍN PARA NIÑOS
ALTUNA
Carretilla para niños metálicaCód. 74757

MESA CON PARASOL + 2 SILLA
Compuesto de 2 sillas verdes con tubo de 13 mm de 
diámetro. Sistema de seguridad y apoya brazos de 
plástico. 1 mesa verde de 50x47cm. 1 parasol de 100 
cm. De diámetro y 115 cm de altura.

Cód. 87384 
COLUMPIO CON 
CUERDA 
ALCO
Columpio soplado con 
cuerda

Cód. 105620 
COLUMPIO CON 
PROTECCIÓN. ALCO
Con cuerda.

Cód. 96057
COLUMPIO INFANTIL. ALCO
2 Columpios + 1 caballito - altura 2 m - desmontable. 
Medidas 2,30x2,68x2 metros

Cód. 96052
COLUMPIO INFANTIL INDIVIDUAL
ALCO
Columpio infantil individual - altura 1,82 m. Medidas 
1,30x1,60x1,82metros. 

SILLÓN INFANTIL 
GARDEN LIFE
Medida: 25,5 x 29,5 x 48 cms. Peso 600 GR.

Cód. 105730: Resina en color blanca  
Cód. 105731: Resina en color lila  
Cód. 105732: Resina en color azul  

Cód. 105733
MESA INFANTIL BAJA  
GARDEN LIFE
Medidas 50 cm de diámetro x 49 cms 
de altura. Peso  1300 gr. Resina en color 
blanco  
 

Cód. 71172
PALA JARDÍN NIÑO. ALTUNA
Pala Junior con mango de madera. Con mango 
de 75 cm. Surtido de 5 colores.

Cód. 71175
RASTRILLO JARDÍN NIÑOS. ALTUNA
Rastrillo Junior con mango de madera. Con mango 
de 75 cm. Surtido de 5 colores.

23,50€
29,95€

17,50€

34,95€

129€46,90€

3,50€

8,50€

9,50€

9,50€

  Es hora dejugar

/ unidad
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Cód. 105649
CASA INFANTIL FUNTIVITY
KETER
Medidas: 240x174x104cm

Cód. 105652
CASA INFANTIL TWIST. KETER
Caseta infantil plegable. Ligera y fácil de manejar. Con seguros 
de montaje. Peso. 10Kg. Dimensiones: 102 x 90 x 111cm

Cód. 105656
CASA INFANTIL FANTASY
FEBER

Cód. 105658
MOTO INFANTIL SPRIN
FEBER
Divertido corre pasillos de primera 
edad  estable y seguro. Medidas: 
63x32,5x 49 cm

Cód. 105657: Color rojo

Cód. 105658: Color violeta 

Cód. 105655
TOBOGÁN INFANTIL CON 
AGUA. FEBER

Cód. 99908
TRACTOR PARA NIÑOS CON REMOLQUE
ALTUNA
Tractor para niños con remolque. Para niños mayores de 2 años y 
medio. Funciona con pedales. Dimensiones: 142x47x52 cm.

Cód. 105650
TOBOGÁN INFANTIL BOGGIE 
KETER
Medidas: 110x46x72cm

155€

74,95€

99,95€

29,95€

69,95€

115€

32,95€

Cód. 105651
BALANCÍN INFANTIL 
ROCKER. KETER
Medidas: 116x60x45cm 19,95€
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Cód. 95909
MESA CAMPING HIERRO/
MADERA. JUINSA
Hierro/madera. Medidas: 
80x60x70cm.

Cód. 64313
SILLA PLEGABLE. 
NATUUR&CO
Medidas: 47X55X85CM

Cód. 79483
MESA+4 TABURETES. F.BURGOS
Set picnic plegable (mesa+cuatro taburetes). Estructura de la 
mesa de aluminio y tablero en MDF. Estructura de los taburetes 
de aluminio y poliéster. Medidas mesa: 120 x 60 x 70 cm. 
Medidas taburetes: 34 x 40 x 30 cm. Incluye malla con bolsillo 
lateral y asas para transportar.

MESA HOSTELERÍA RESINA ALUMINIO. 
GARDEN LIFE
Mesa 70 x 70 cm. Carcasa de resina, patas aluminio 
7,7 KGS.

Cód. 105726: Resina Blanca

Cód. 105727: Resina Negra

SILLÓN HOSTELERÍA RESINA ALUMINIO. 
GARDEN LIFE
Sillón apilable abierto. Carcasa resina abierta y patas 
aluminio.

Cód. 105728: Color Blanca

Cód. 105729: Color Negra

Cód. 87530
MESA PLEGABLE LIFETIME. 
F.BURGOS
Mesa plegable de HDPE (100% virgen) 
y estructura de acero “Altura ajustable” 
122 x 61 x 48/60/74 cm Incluye Cierre de 
seguridad.

19,95€17,50€

49,95€

37,95€22,95€

44,95€

Cód. 64312
MESA PLEGABLE 
PLÁSTICO/ACERO. 
NATUUR&CO
 Medidas 183X74CM. 49,90€

Nos vamos de camping!!

 ‰
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Cód.68390
CAMA INFLABLE CON BOMBA PIE 
BETSWAY
Con bomba pie incorporada  medidas:  
191x137x22,8cm.

Cód.64197
COLCHÓN INFLABLE CON BOMBA 
BETSWAY
Con bomba y bolsa.  Medidas: 
203x152x46CM

Cód.99568
COLCHÓN HINCHABLE FOAMTOP QUEEN CON INFLADOR
BETSWAY
Válvula de seguridad. Vinilo resistente probado. Resistente fabricación en tubular. 
Cómoda superficie para dormir flocada. Diseño del borde de contención y 
sujeción que ofrece un mayor soporte para eliminar deslizamientos.  Confortable 
diseño FoamTop para una experiencia de sueño sin igual. Bomba de aire eléctrica 
220-240V~incorporada (Aprobada por TUV). Se hincha en 270 segundos. Bolsa 
de transporte incluida. Parche de reparación extra fuerte incluido. Medidas: 
203x152x46cm.

Cód.105051
MOCHILA 30LT 
BIG CANYON 
BETSWAY
30 litros. Poliéster.

Cód.99567
SACO DE DORMIR EVADE. BETSWAY
13-16°C (55-61°F).  Tejido exterior: Poliéster 170T. 
Forro: Poliéster 170T. Relleno: fibra hueca de 170g/
m2. Cremallera de una sola dirección. Medidas: 
1,80x0,75mt.

Cód.75168
CAMA INFLABLE CON BOMBA PIE 
BETSWAY
Con bomba pie incorporada medidas: 185x76x22cm.

25,95€

49,95€

89,90€

39,95€

13,95€

17,95€

Cód. 105053
SACO DORMIR 3-8ºC  CATALINE 
BESTWAY
Temperatura ideal de 3 a 8ºC. Tejido 210T 
Poliéster. Con bolsa para transporte. 
Medidas: 230x80cm

Cód. 99572
SUELO FOAM PARA SACO DE DORMIR 
BESTWAY
Celdas cerradas de espuma de polietileno. Ligero y fácil 
de transportar. Medidas: 1,90x0,50x0,06 mt.

35€
Cód. 99571
SACO DE DORMIR SLUMER 
BESTWAY
Medidas: 2,05x0,90 mts, Temperatura ideal: 0-5°C 
(32-41°F), Tejido exterior: Poliéster 190T, Forro: 
tafetán, Relleno: fibra hueca de 300g/m2, Cremallera 
de una sola dirección, Peso del producto: 1,6 kg 
(3,5 lb). Contenido: Un saco de dormir, una bolsa de 
transporte, una almohada hinchable.

29,95€

29,90€

59,95€

5,95€

Cód. 99569
TIENDA CAMPAÑA CAMPAK. 
BESTWAY
Campak incluye 2 sacos de dormir, 2 colchones 
para dormir y 1 tienda. Tamaño del saco de dormir: 
1,8 m x 75 cm (71” x 30”). Tamaño del colchón: 
1,9 m x 50 cm x 0,6 cm (75” x 20” x 0,24”). El 
ligero colchón se enrolla fácilmente y es de fácil 
transporte. Tamaño de la tienda: 1,45 m x 2,05 m 
x 1,00 m (57” x 81” x 39”). La tienda, de fácil ins-
talación, puede alojar cómodamente a 2 personas. 
Campak idónea para vacaciones y festivales

Cód. 105052
TIENDA CAMPAÑA MONTAÑA. 
BESTWAY
Para 4 personas. Medidas: 210x240x130cm.
Tejido poliéster PV 600mm, revestido, 
con bolsillos interiores, con bolsa para 
transporte.

49,90€

54,95€

TIENDA CAMPAÑA NAUCAMP. 
BESTWAY 
1 capa. Puerta y ventanas de rejilla anti insectos 
de alta densidad. Tejido: Poliéster 190T 
PU2000mm revestido. Relleno: 120 g/m2 PE.  
Costuras resistentes al agua y tejido ignífugo, 
ideal para acampar

Cód. 99570
Capacidad para 2 adultos. Medidas: 
2,35x1,45x1mt.

Cód. 99566
Capacidad para 4 adultos. Medidas: 
2,40x2,10x1mt. 

31
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NEVERA URBAN PICNIC. CAMPINGAZ
Revestimiento exterior de poliéster 600 deniers.Aislamiento de espuma 
EPE de células cerradas. Correa ajustable al hombro. 

Cód. 105627:  
Cantimplora. 1 litro

Cód. 105629:  
5 litros

Cód. 105630:  
10 litros

Cód. 105628:  
18 litros

14,50€

24,95€
16,95€

11,50€

Cód. 71372
BIDON TRANSPARENTE PLEGABLE 
15L Ideal para transporte de agua y de otros líquidos 
alimentarios. Fabricados en materiales no tóxicos.

Cód. 79575
BOLSA TÉRMICA 
IGLOO
Con doble compartimento, 
cremalleras independientes 
y con 2 bolsillos exteriores. 
Doble asa, muy cómoda para 
su trasporte.Termo sellado  
Medidas; 45x40cm. Capaci-
dad; 16l, 24 latas.

Cód. 105734
TERMO LÍQUIDOS CON 
GANCHOS. IGLOO
Termo fabricado en u.S.A. 
Con una camara térmica de 
alta calidad. Mantiene el frio 
o caliente hasta 24 horas y se 
puede beber por la valvula tipo 
botijo. Capacidad : 2 litros

NEVERA FLEXIBLE BASIC. 
CAMPINGAZ
Capacidad: 15 L 5 botellas x 1,5 L coloca-
das en vertical. Gran apertura superior 2 
largas asas laterales Aislamiento: Espuma 
de polietileno expandido EPE de células 
cerradas Conserva (frío): Hasta 10 h con 
acumuladores Freez’Pack® (se venden 
por separado)

Cód. 96078: Color Azul

Cód. 96079: Color Rojo

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL 
FLOD`N. CAMPINGAZ
Correa ajustable a los hombros. Un bolsillo 
central con cremallera. Nevera plegable. 
Aislamiento de espuma de polietileno expandido 
EPE de células cerradas. 

Cód. 96072:  
1 litro

Cód. 96077:  
4 litros

Cód. 96074:  
10 litros

Cód. 96075:  
20 litros

1. Cód. 98579 NEVERA FLEXIBLE  + PORTA BOTELLA. 3 litros + porta botella. 2. Cód. 98580 NEVERA FLEXIBLE. 5 litros. 3. Cód. 98581 NEVERA FLEXIBLE. 12 litros. 4. Cód. 98582 NEVERA 
FLEXIBLE. 15 litros. 5. Cód. 98578 NEVERA FLEXIBLE  TIPO BOLSO. Tipo bolso. 15 litros. 6. Cód. 98583 NEVERA FLEXIBLE. 25 litros. 7. Cód. 102943 NEVERA SEMIRÍGIDA. 30 litros

14,90€ 15,90€8,50€6,95€ 4
321

Todo preparado para un perfecto día de campo

5 10,50€

1,90€

21,95€

9,90€

12,50€
9,95€
9,50€

15,95€

16,50€

Cód. 91138
TERMO-LÍQUIDOS 
COOLERS LEGEND. IGLOO
Termo fabricado en u.S.A. Con una 
camara térmica de 2,2 cm. Rellena de 
poliestireno expandido de la marca 
ultratherm exclusivo de  igloo que lo 
hace unico en el mundo. Puede man-
tener el frio o caliente hasta 24 horas 
y se puede beber por la valvula tipo 
botijo. Capacidad: 4 litros. Color: 
rojoy blanco

29,95€

11

2

1

1

1

2

2
2

3

3

3

4

4

4

3

4
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NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL. CAMPOS
Material  B.P. soplado, color azul.

Cód. 75134
Nevera rígida 10L.

Cód. 75135
Nevera rígida 16L. 

Cód. 75136
Nevera rígida 24L. 

Cód. 96101
Nevera rígida 29L.

Cód. 105725
Nevera rígida 42L. 

Cód. 71186
NEVERA RÍGIDA CON ASA 
WHEELIE. IGLOO
Nevera con ruedas de 36 lts y asa lateral 
larga para su transporte tipo carrito. Grosor 
térmico de 3,7 cm que puedemantener el 
hielo hasta 3 dias. Robusta y comoda de 
llevar. Medidas : 58 l x 33 x an x 40 alt . 
Color azul y blanco.

Cód. 75138
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL 
TERMOELÉCTRICA. CAMPOS
Nevera 25L. rígida con tapa termoeléctrica. 
Nuevo diseño. Material: PP Conexión 12V para 
el coche. Mantiene el frio durante mas tiempo 
que las convencionales.

Cód. 105735
TERMO LÍQUIDOS. 
IGLOO
Termo fabricado en 
u.S.A. Con una camara 
térmica de alta calidad.  
Puede mantener el frio o 
caliente hasta 24 horas. 
Tiene un grifo en la parte 
inferior. Capacidad: 7,5 
litros.

6
7

24,50€ 29,90€

74,95€

105€
NEVERA CAMPART. TRISTAR 

Nevera compacta y eficiente. Nivel sonoro: 39 dB. Clase 
energética A+. Puerta reversible. 

Cód. 87696: 5 litros de congelador. Capacidad 45 litros.  
Dimensiones: 44 x 45x 51 cm. Peso: 14 kg. 
Cód. 98929: 11 litros de congelador. Capacidad 82 litros.  
Dimensiones: 47 x 45,5x 84 cm. Peso: 22 kg 250€

189€

Cód. 91137 
NEVERA RÍGIDA 
COOLERS  CON RUEDAS 
ISLAND. IGLOO
Nevera, asa en su lateral y tam-
bien asa telescopica para llevar 
tipo carrito. Grosor térmico de 4 
cm por lo que puede mantener el 
hielo hasta 4 dias. 26 lts. Medi-
das: 46 x 32 x 41 cm. Color azul

Cód. 105853
NEVERA RÍGIDA CON 
ASAS. IGLOO
Nevera, asa en su lateral y tambien 
asa telescopica para llevar tipo 
carrito. Grosor térmico de 4 cm 
por lo que puede mantener el hielo 
hasta 4 dias. 57 lts. Color rojo

81,50€

44,95€

40,50€

12,50€ 17,95€
29,95€13,50€

14,95€

1

1

4

4 2
2

5
5
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Cód. 95871
COCINA A GAS 
PORTÁTIL. 
VIVAHOGAR&CO
2,6KW. Funciona con cartucho 
de gas butano según norma 
EN417

Cód. 99263
COCINA DE GAS 3 FUEGOS 
VIVAHOGAR&CO
3 fuegos. 4,3kw-3,4kw-0,75kw.

Cód. 99259
COCINA PORTÁTIL 
DE GAS 1 FUEGO. 
VIVAHOGAR&CO
1 fuego. 1,4 Kw

Cód. 99264
COCINA PORTÁTIL 
ELÉCTRICA 1 PLACA. 
VIVAHOGAR&CO
1 placa de 1500w.

Cód. 96106
HORNILLO BOTELLA. SUPER EGO
Potencia 1900w. Autonomía 32 h. Tiempo de 
ebullición de 1 l de agua: 6 min. Funciona con 
botella butano camping azul (la botella no está 
incluida). Inox. Con asa

Cód. 79455
HORNILLO PORTÁTIL A CARTUCHO. 
SUPER EGO
Hornillo portátil, ligero y compacto con encendi-
do piezo eléctrico. Ideal para camping, jardines, 
embarcaciones, etc. Funciona con cartucho 
universal de 190 gramos

Cód. 99265
COCINA PORTÁTIL ELÉCTRICA 2 
PLACAS. VIVAHOGAR&CO
2 placas de 1500-1000w.

Cód. 99260
COCINA PORTÁTIL DE GAS 2 FUEGOS 
VIVAHOGAR&CO
2 fuegos. 1,4kw-1,2kw.

Cód. 99261
COCINA PORTÁTIL DE GAS 3 
FUEGOS 
VIVAHOGAR&CO
3 fuegos. 1,4kw-1,2kw-0,85kw.

Cód. 99262
COCINA PORTÁTIL DE 
GAS 4 FUEGOS. 
VIVAHOGAR&CO
4 fuegos. 1,4kw-1,2kw-1,2 
kw-0,85kw.

14,50€

55,00€

17,90€

19,90€

16,25€18,25€

34,90€

28,90€ 37,90€

49,90€
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Cód. 96196
PAELLERO BUTANO 400+PAELLERA. BELSEHER
Este Kit incluye un quemado-paellero de 40 cm y una paellera de 
acero pulido de 43 cm.
El quemador –paellero está fabricado en tubo agujereado. La 
paellera está fabricada en chapa de acero pulido.

Cód. 105499
PAELLERO400+PLANCHA GRILL 46CM. 
GARCIMA
ELote compuesto por un aro paellero a gas homolo-
gado según la normativa CE de 40 cms. de diámetro, 
con soporte especial con ruedas y bandeja y una 
plancha grill esmaltada de 46 cms. de diámetro. Con 
resitente bolsa porta kit

Cód. 105498
PAELLERO 400+PAELLA DE 42CM. GARCIMA
Lote compuesto por un aro paellero a gas homologado 
según la normativa CE de 40 cms. de diámetro y una paella 
valenciana de hierro pulido de 42 cms. de diámetro. Incluye 
una resistente bolsa para llevar tu kit paellero donde quieras.

Cód. 48733
PLANCHA ASADO HIERRO FUNDIDO. 
GARCIMA
Plancha de asar en hierro fundido sin tratamiento.. FA-
BRICADA EN ESPAÑA. Ideal para cocinar “slow food”. 
Mantiene el calor y lo distribuye de forma uniforme. 
Espectacular presencia en mesa. Medidas 24x43 cm.

Cód. 96081
PLANCHA GAS 2 QUEMADORES. CAMPINGAZ
Potencia: 8,200W Superficie de cocina: 2,800 cm² 2 Quemadores 
(acero aluminizado) Encendido Piezo Plancha de acero esmaltado 
Asas laterales Incluye espátula Soporte para espátula

Cód. 105701
PLANCHA GAS 2 QUEMADORES. JUINSA
Plancha gas portátil. Recogedor de grasa extraible fácilmente. 
Encendido automático. Medidas 36,5x48,5x22 cm.

29,75€

67,95€

39,95€

21,50€

159,95€119€

5,95€

PARRILLA ASAR DOBLE 
BELSEHER
Cincado Electrolítico según norma  (CE) 
nº 1935/2004 

Cód. 85216
Medidas: 25x30cm.

Cód. 96026
Medidas: 30x35cm.

Cód. 96027
Medidas: 35x40cm.

Cód. 85217
Medidas: 40x45cm.

Cód. 85218
Medidas: 45x50cm.

PLANCHA ASADO HIERRO FUNDIDO. GARCIMA
Plancha de asar en hierro fundido sin tratamiento.. Fabricada en 
españa. Ideal para cocinar “slow food”. Mantiene el calor y lo 
distribuye de forma uniforme. Espectacular presencia en mesa. 

Cód. 48734
Medidas 42 cm de diámetro

Cód. 75064
Medidas 52 cm de diámetro

28,50€

56,25€

desde

35

Al aire libre todo sabe mejor
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Cód. 100173
COCINA EXTERIOR DE GAS  MÓNACO. 
GRILL ME
Area de coción 66,5x41,5 cm. 4 quemadores + 1 
lateral. Doble linea de parrillas. 14,15Kw. Con termó-
metro de acero inoxidable. Medidas 273x53x116cm. 399€

Cód. 100167
BARBACOA DE GAS  2 
QUEMADORES NEVADA. 
GRILL ME
6 kw. 2 quemadores. Medidas: 
116x58x108,5 cm. Área de cocina 
49,5x41,5 cm. Con termómetro de acero 
inoxidable.

Cód. 100168
BARBACOA DE GAS  3 
QUEMADORES RíO.
GRILL ME
9 kw. 3 quemadores. Medidas: 
126x58x109cm. Área de cocina 49,5x41,5 cm. 
Con termometro de acero inoxidable.

145€

175€

Es dia de barbacoa ¡¡
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Cód. 100169
BARBACOA DE GAS 3 CREMADORS DÚO
GRILL ME
9 kw. 3 quemadores. Medidas: 126x58x109cm. Área de cocina 
49,5x41,5 cm. Con termometro de acero inoxidable.

Cód. 99973
BARBACOA DE GAS 2 
QUEMADORES SPIRIT 
CLASSIC. WEBER
La mejor barbacoa de Gas para 
principiantes. Muy versátil. 7,75 kW, 
cuba en aluminio colado y tapa en 
acero vitrificado, 10 años de garantía, 
termómetro integrado, 2 quemadores 
en inox  y dos parrillas de acero 
esmaltado de 45x60, rejilla adicional 
para recalentar 48x12 cm, bandeja 
extraíble para la recuperación de las 
grasas, 4 ruedecillas orientables, 2 
con sistema de bloqueo.

Cód. 99969
BARBACOA DE GAS TITANIUM. WEBER
3,5kw. Cuba y tapa de aluminio colado. 2 mesas abatibles termoplástico 
endurecido. Parrillas de cocción de hierro colado vitrificado. Quemador 
de acero inoxidable. Regulador de temperatura. Encendido piezoeléctrico. 
Bandeja de recuperación de grasas. Estructura de nailon reforzado con fi-
bra de vidrio. Medidas: 66x130,6x63cm. Regalo de accesorios barbacoa 
paleta y pinzas cod. 99970

285€
545€

359€

Cód. 100178
ACCESORIOS PARA 
BARBACOA. GRILL ME
Tenedor, pinzas y espátula. Acero 
inoxidable. Mangos bimaterial.

Cód. 100179
ESPÁTULA PARA 
BARBACOA. GRILL ME
Espatula para barbacoa mango 
plástico

Cód. 98838
GUANTE NEGRO PARA 
BARBACOA. WEBER
Protege sus manos y antebrazos 
del calor con este confortable 
guante Weber

Cód. 98837
LIBRO “LA BIBLIA WEBER 
DE LA BARBACOA”. WEBER
Todo lo que tiene que saber sobre 
barbacoas.

Cód. 100174
CEPILLO PARA BARBACOA 3 
EN 1. GRILL ME
Medidas: 37x6x7 cm.

19,90€

3,95€

15,90€

4,95€

4,95€
2,95€

24,90€

2,90€

Cód. 100175
PINCHOS PARA 
BARBACOA 4 PIEZAS. 
GRILL ME
Acero inoxidable. Mango de 
silicona

Cód. 100181
TENAZAS PARA 
BARBACOA. 
GRILL ME
Tenazas para barba-
coa mango plástico

Cód. 100180
TENEDOR PARA 
BARBACOA. GRILL ME
Tenedor para barbacoa mango 
plástico

Accesorios
BBQ

¡
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Cód. 105758
BARBACOA CARBÓN CON RUEDAS. 
JUINSA
Barbacoa carbón 58x40cm. Cenicero esmaltado. Regu-
lable en tres alturas. Bandeja inferior. Ruedas. Altura de 
cocción 70cm. Rejilla adicional para calentar alimentos. 
Color Negro. Medidas:58x40cm

Cód. 105721
BARBACOA CARBÓN DANCOOK 7300. 
DANCOOK
2 mesitas de madera  con certificación FSC. Esmalte an-
tracita con teflón - superficie de mantenimiento, bandeja  
recubierta de aluminio resistente al calor. Rejilla robusta 
cromada de 6 mm, ajustable en cuatro posiciones. 
Barbacoa vertical utilizando el  asador y el motor eléctrico

Cód. 95951
BARBACOA CARBÓN RECTANGULAR. 
IGLOO
Barbacoa pequeña de antracita de 2 mm. Resis-
tente a altas temperaturas. Muy practica y comoda 
de llevar. Barbacoa con 4 patas y asas laterales. 
Medidas : 34 l x 23 an x 21 alta

Cód. 105756
BARBACOA CARBÓN REDONDA. 
JUINSA
Barbacoa carbón 42cm. Cenicero esmalta-
do. Regulable en tres alturas. Color Negro. 
Altura de cocción 63cm

Cód. 105757
BARBACOA CARBÓN REDONDA. 
JUINSA
Barbacoa carbón 46cm. Cenicero esmaltado. 
Regulable en tres alturas. Bandeja inferior. 
Ruedas. Altura de cocción 70cm. Rejilla adicional 
para calentar alimentos. Color Negro. 

Cód. 100164
BARBACOA DE CARBÓN 
CHICAGO. GRILL ME
Diámetro 43,5cm. Medidas 
55x49,5x95cm

Cód. 100163
BARBACOA DE CARBÓN MAJOR. 
GRILL ME
Diámetro 34,5cm. Medidas: 37x37x43cm

Cód. 79532
BARBACOA RÚSTICA 
PARRILLA INOX Y BANDEJA 
DE MADERA. IMEX
Diámetro 34,5cm. Medidas: 
37x37x43cm

Cód. 100165
BARBACOA DE CARBÓN 
MONTEGO. GRILL ME
Diámetro 53cm. Medidas: 
75x59,5x109cm.

32,50€

94,50€

14,95€

17,95€ 28,95€

59,95€

24,95€

79,95€

79,95€
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Cód. 105722
BARBACOA CARBÓN CHARBROIL 800 - MONTANA. 
CHARBROIL
Barbacoa de carbón y leña,  con bandeja porta carbón multi ajustable de acero. 
Bandejas laterales plegable. Superficie de parrilla de cocción 1382cm + 650 cm 
parrila de calentamiento cromada. Reloj de temperatura.  Bandeja porta cenizas 
para una fácil limpieza. Puerta frontal de hierro para encendido y reposición. 
Parrillas de fundición con recubrimiento cerámico anti óxido y anti adherente. 
Estante inferior de acero. 4 ruedas y 3 ganchos porta utensílios. Medidas 149,35 
x 71,12 x 135,13cm

Cód. 71283
BARBACOA CARBÓN/LEÑA. CHAR GRILLER
Barbacoa de carbón y leña 88,9cmx73,7cmx127cm de peso 39kg. 
De fácil montaje. Superficie de cocción de hierro fundido, 0,16m2. 
Bandeja de cenizas deslizante.  Chimenea de humos. Indicador de 
temperatura. Dos estanterías de madera. Base con gran estantería 
metálica. 

Cód. 64259
BARBACOA CON RUEDAS PARRILLA. IMEX
Barbacoa con ruedas, parrilla inox y bandeja madera
Medidas.-88x68x40 cms. Barbacoa rústica con gran fortaleza, 
con parrilla inox y escurre grasa, especial para Carbón Vegetal

Cód. 64260
BARBACOA CHIMENEA CON RUEDAS. IMEX
Barbacoa Chimenea con ruedas, elevador, parrilla inox y 
bandejas de madera. Medidas.-210x75x42 cms.Barbacoa 
rústica con gran fortaleza, con parrilla inox y escurre grasa, 
especial para Carbón Vegetal.

325,50€ 40,95€

28,95€

37,90€

217€

155€

289€

Cód. 99976
SET CHIMENEA ENCENDIDO. WEBER
Consiga que su carbón arda rápida y fácilmente gracias 
a la chimena de encendido. Este encendedor contiene 
sufi cientes briquetas para una barbacoa portátil de 57 
cm y está recomendado por usuarios de todo el mundo

PARRILLA BARBACOA IMEX
Parrilla inox especial para barbacoas, con la característica 
que tiene bandeja para las grasas. 

Cód. 87583
Medidas:  60x41cm.

Cód. 64261
Medidas 66x41cm.

Cód. 64262
Medidas:  71x41cm.

PARRILLA BARBACOA EXTENSIBLE. SAUVIC
Única en el mercado. Marco extensible que se adapta a cualquier 
medida de barbacoa. Mangos de madera. Varillas reforzadas

Cód. 96093
Medida: de 50 a 60cm x 40cm.

Cód. 96094
Medida: de 60 a 70cm x 40cm.

Cód. 96095
Medida: de 70 a 80cm x 40cm.

desde

desde

Cód. 87594
GEL PARA 
BARBACOAS.
MASSO
Gel adherente a la madera 
y carbón asegurando un 
encendido rápido y uniforme. 
No desprende humos ni malos 
olores. 500ml.

Cód. 105748
PARRILLA BARBACOA. SAUVIC
Ideal para barbacoas. Altura patas 140 mm. Mangos plegables. 
Medidas: 55x40cm.

3,50€

19,95€

6,50€

Cód. 95882
LIMPIADOR BARBACOAS 
PARRILLAS Y FOGONES. HG
Adecuado para barbacoas, hornos 
placas calientes de acero inoxidable. 
Adecuado para las superficies de ace-
ro inoxidable en barbacoas. Elimina 
los residuos quemados de sartenes, 
parrillas, etc. 0,5 litros. 

El litro le sale a 7€ El litro le sale a 13€
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18,90€

21,90€

18,50€

22,90€

17,90€

29,90€18,90€

Cód. 99459
LÁMPARA DE MURO AMALFI. 
NATUUR
Casquillo E27. estructura metálica. 4 
caras

Cód. 99460
LÁMPARA DE MURO CAPRI. NATUUR
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

Cód. 99456
LÁMPARA DE PARED PONZA. 
NATUUR
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

Cód. 99457
LÁMPARA DE PARED 
PORTO CERVO. NATUUR
Casquillo E27. estructura metálica. 
4 caras

Cód. 99454
LÁMPARA DE PARED VENTOTENE. 
NATUUR
Casquillo E27. estructura metálica. 4 caras

Cód. 99458
LÁMPARA DE TECHO 
LUCCA. NATUUR
Casquillo E27. estructura 
metálica. 4 caras

Cód. 99455
LÁMPARA DE TECHO 
VENTOTENE. NATUUR
Casquillo E27. estructura 
metálica. 4 caras

190 mm

200 mm

29
3 

m
m

200 mm
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115 mm
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205 mm
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LÁMPARA SOBREMURO ATLANTA. 
SIMON BRICO 
 Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W (no 
incl) Acabado A. Inox

Cód. 87635: 45 cm

Cód. 87636: 65 cm

Cód. 87634
APLIQUE ANGULAR ATLANTA
SIMON BRICO
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W (no 
incl) Acabado A. Inox

Cód. 87651
APLIQUE PARED DALLAS 
SIMON BRICO
 Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 
60W (no incl) Acabado Acero Inox

Cód. 87653
APLIQUE SURREY 
SIMON BRICO
 Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W 
(no incl) Acabado Acero Inox

Cód.63959
FAROL SOBREMURO ALUMINIO 
6 CARAS
Potencia máxima 100w. IP44 y casquillo 
E27. Color blanco.

10,95€

16,50€

15,95€

7,25€

8,75€

49,95€ 98,95€

8,75€

8,75€ 8,75€

35,95€

18,95€

15,50€

APLIQUE ASCENDENTE 
ORLANDO. SIMON BRICO 
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 60W 
 (no incl) Acabado Alum. Fundido

Cód. 87637: Color Negro

Cód. 87638: Color Blanco

FAROLA  ORLANDO. 
SIMON BRICO 
1’7M; Incluye en la caja 1 Lám-
para E-27 60W (no incl) Acabado 
Alum. Fundido

Cód. 87647: Color Negro

Cód. 87648: Color Blanco

FAROLA  ORLANDO. 
SIMON BRICO 
2’17M; Incluye en la caja 1 
Lámpara 3 x E-27 60W (no incl) 
Acabado Alum. Fundido

Cód. 87649: Color Negro

Cód. 87650: Color Blanco

LÁMPARA COLGANTE 
ORLANDO. SIMON BRICO 
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 
60W (no incl) Acabado Alum. 
Fundido

Cód. 87643: Color Negro

Cód. 87644: Color Blanco

APLIQUE DESCENDENTE 
ORLANDO. SIMON BRICO 
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 
60W (no incl) Acabado Alum. Fundido

Cód. 87639: Color Negro

Cód. 87640: Color Blanco

LÁMPARA SOBREMURO 
ORLANDO. SIMON BRICO 
Incluye en la caja 1 Lámpara E-27 
60W (no incl) Acabado Alum. 
Fundido

Cód. 87641: Color Negro

Cód. 87642: Color Blanco

FAROL ORLANDO.  
SIMON BRICO 
1M; Incluye en la caja 1 Lámpara 
E-27 60W (no incl) Acabado 
Alum. Fundido

Cód. 87645: Color Negro

Cód. 87646: Color Blanco

Ilumina tus noches con estilo
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Cód. 87669
BALIZA SOLAR BUTTERFLY 
COLOR. SIMON BRICO
Lámpara 1 led cambio de color acabado 
acero inox. Y plexiglass

Cód. 87664
BALIZA SOLAR SILVA.  
SIMON BRICO
Lámpara 1 led blanco acabado 
acero inox

Cód. 87656
FOCO SOLAR OSAKA.  
SIMON BRICO
Incluye en la caja 1 lámpara 1 led, llama acabado plástico

Cód. 87673
FOCO SOLAR SAN 
CARLOS. SIMON BRICO
Incluye en la caja 1 lámpara 3 
leds blancos acabado plástico

Cód. 87674
FOCO SOLAR SAN PAULO. SIMON BRICO
 Incluye en la caja 1 lámpara 3 leds blancos acabado plástico

Cód. 87677
LÁMPARA PINCHO 
SOLAR LED  GARDA. 
SIMON BRICO
Baliza solar acero inoxidable, 
lente entramada, incluye 1 led 
blanco cálido

Cód. 99940
LÁMPARA SOLAR 
BOTELLA VÍDRIO. 
JUINSA
De vidrio. 4 colores. 25cm

Cód. 87670
BALIZA SOLAR NEO COLIBRI. 
SIMON BRICO
Lámpara 1 led cambio de color acabado 
acero inox. Y plexiglass

Cód. 87665
BALIZA SOLAR PANAMÁ. 
SIMON BRICO
Lámpara 1 LED Blanco Acabado 
Plástico negro

8,75€

3,25€

10,95€

7,25€

13,15€

3,25€

Cód. 95411
LÁMPARA SOLAR. NATUUR
Sin instalación ni obras. Alimentada 
por energía solar. Ecología y eficiente. 
Baterías recargable de 1,2v. Duración 
entre 6/8 horas dependiendo del 
modelo con las baterías completamen-
te cargadas. Encendido automático al 
anochecer.

5,90€
4,25€

8,75€

2,75€

la energia inteligente
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Cód. 95410
LÁMPARA SOLAR 3 UNIDADES. 
NATUUR
3 unidades. Sin instalación ni obras. Alimentada 
por energía solar. Ecología y eficiente. Baterías 
recargable de 1,2v. Duración entre 6/8 horas depen-
diendo del modelo con las baterías completamente 
cargadas. Encendido automático al anochecer.

6,90€

3 unidades
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Cód. 87443
ACEITE PARA ANTORCHAS. 
AQUACONTROL
Aceite perfumado con esencia de citronela, 
indicado para añadir a la antorchas, auyenta 
el mosquito tigre y el mosquito común. 
Botella de 1litro con tapa de seguridad. 
Emisión de humos reducida al minimo.

Cód. 105625
BUHO EÓLICO ALTUNA. ALTUNA
Protege áreas  ajardinadas.  Activación por aire o viento, gira 
la cabeza. Ojos reflectantes. El perfil tan real, disuade pájaros 
y animales molestos de áreas ajardinadas.

Cód. 87668
LÁMPARA SOLAR MINI ROCA. 
SIMON BRICO
Lámpara 1 led amarillo acabado poliresina

Cód. 87655
LÁMPARA SOLAR ROCA ANDES. 
SIMON BRICO
Incluye en la caja 1 Lámpara 3 LED Blanco 
Acabado Poliestone

PÁJARO DECORATIVO MUNDO CON 
LUZ LED. ALTUNA
Pájaro decorativo, fabricado en resina, con luz de 
LED blanco.  Con un panel solar integrado que 
carga la batería. Carga durante el día e ilumina por 
la noche.  Puede iluminar hasta 8 horas después 
de una carga completa. Con botón on/off. Altura: 
13 cm.

Cód. 87480: Naranja/Negro 

Cód. 87481: Amarillo/Azul

Cód. 105622
LÁMPARA SOLAR ALTUNA 
EUREKA. ALTUNA
Bombillas solares provistas de 
gancho para colgar en arboles y 
arbustos

ANTORCHA BAMBÚ NATURAL. 
JUINSA

Cód. 105714
90 cm

Cód. 105715
120 cm

4,95€

24,95€

3,95€ 10,95€

5,95€

5,50€

1,50€

1,95€

la energia inteligente

Cód. 99911
OSO PANDA OJOS BRILLANTES CON LUZ 
LED. ALTUNA
Osito Panda decorativo, fabricado en resina, con luz de 
LED blanco. Con un panel solar integrado que carga la ba-
tería. Carga durante el día e ilumina por la noche.  Puede 
iluminar hasta 8 horas después de una carga completa. 
Con botón on/off. Altura: 11 cm.

Cód. 99910
OSITO TEDDY OJOS BRILLANTES CON LUZ 
LED. ALTUNA
Osito “Teddy” decorativo, fabricado en resina, con luz de 
LED blanco. Con un panel solar integrado que carga la 
batería. Carga durante el día e ilumina por la noche.  Pue-
de iluminar hasta 8 horas después de una carga completa. 
Con botón on/off. Altura: 11 cm.

Cód. 95967
LÁMPARA SOLAR DECORATIVA GNOMO 
SURTIDOS. ALTUNA
Gnomo decorativo, fabricado en resina, con luces de led 
blanco. Colores surtidos con un panel solar integrado 
que carga la batería. Carga durante el día e ilumina por 
la noche.  Puede iluminar hasta 8 horas después de una 
carga completa. Con botón on/off. Altura: 13 cm. 

Cód. 95969
LÁMPARA SOLAR DECORATIVA POLLITO 
AMARILLO. ALTUNA
Pollito amarillo decorativo, fabricado en resina, con ojos 
de LED blanco. Con un panel solar integrado que carga 
la batería. Carga durante el día e ilumina por la noche.  
Puede iluminar hasta 8 horas después de una carga 
completa. Con botón on/off. Altura: 8 cm. 

6,95€

6,95€

9,50€

5,50€

Cód. 105623
RELOJ DOBLE CARA CON 
TERMÓMETRO ALTUNA YORK. 
ALTUNA
Reloj de doble cara. Reloj de la stación 
york con termometro

24,95€
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9,90€ 9,90€
22,90€ 22,90€

3,75€

11,50€

19,95€

BOLA SETO ARTIFICIAL
NATUUR 

Cód. 104205 
Diámetro 28 cm

Cód. 104204 
Diámetro 38 cm

BOLA SETO HOJA ARTIFICIAL 
NATUUR 

Cód. 104207 
Diámetro 28 cm

Cód. 104206 
Diámetro 38 cm

MALLA ANTIPÁJARO 
INTERMAS  
Malla birdnet. Color verde 

Cód. 20683
Medidas: (aprox) 2 x 10 mtr

Cód. 20674
Medidas: (aprox.) 4 x 6  mtr. 

Cód. 20684
Medidas: (aprox.) 4 x 12 mtr.

MALLA CUADRADA. INTERMAS  
Ideal para su colocación en terrazas y cerramientos de jardínes 
y piscinas. Muy resistente y fácil de instalar así como de cortar 
y adaptarla a sus necesidades. 1X5 mts. Luz malla 9x9 mm. 
Verde o blanca

Cód. 64130
Color Verde

Cód. 64131
Blanca

MALLA OCULTACIÓN BALCÓN . INTERMAS  
Malla para balcón. Para asegurar vuestro balcón dándole un 
estilo contemporáneo. PE extruido 600gr/m2 y tratada con 
aditivos anti-UV. Sin mantenimiento. 1x3 metros. 

Cód. 96032
Color antracita

Cód. 96033
Color gris claro

Cód. 48762
MALLA ELECTROSOLDADA. INTERMAS
Malla metálica electro soldada para trabajos de bricola-
je. Fabricada con alambre de primera calidad, soldado 
y con acabado galvanizado. 1x5 metros.

Encogido Extendido Totalmente extendido

Cód. 104208
SETO ARTIFICIAL EXTENSIBLE. NATUUR
Extensión óptima 1x2 metros

Cód. 48765
MALLA ELECTROSOLDADA PLASTIFICADA. 
INTERMAS
Malla metálica electro soldada para trabajos de  
bricolaje. Fabricada con alambre de primera  
calidad, soldado y con acabado galvanizado.  
1x5 metros.

14,95€

35,90€

4,90€

21,95€

22,90€

MOSQUITERA FIBRA DE VÍDRIO
NATUUR 
Cód. 62530
Medidas: 1x3 Metros

Cód. 62531
Medidas: 1,5x3 Metros

Cód. 95662
Medidas: 0,6x30 metros

Cód. 62526
Medidas: 0.8x30 Metros

Cód. 62527
Medidas: 1x30 Metros

Cód. 62528
Medidas: 1,2x30 metros

Cód. 62529
Medidas: 1,5x30 Metros

SETO ARTIFICIAL
NATUUR 
Perfecta imitación al seto natural. No 
arde. Fácil instalación. Con hojas de 
hiedra pequeñas.

Cód. 61328
Medidas 1x3 metros.

Cód. 61329
Medidas 1,5x3 metros.

Cód. 75235
Medidas 1x5 metros.

Cód. 75234
Medidas 1,5x5 metros.

Cód. 75236
Medidas 2x5 metros.

SETO ARTIFICIAL   
HIEDRA. NATUUR
Perfecta imitación a seto natural con pequeñas hojas. 

Cód. 103215
Medidas: 1x3 metros

Cód. 103216
Medidas: 1,5x3 metros

Cód. 103217
Medidas: 2x3 metros

desde

desde

desde

16,50€
desde

Intimidad también en tu jardín...
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19,90€

CORTEZA OCULTACIÓN 
NATUUR 
Producto natural tejido con alambre plastificado, doble cara, ancho 
aprox. 4cm.

Cód. 104196 
Medidas: 1x3 metros

Cód. 104197 
Medidas: 1,5x3 metros

Cód. 104198 
Medidas: 2x3 metros

18,50€
27,75€
36,90€

BREZO ARTIFICIAL SINTÉTICO
Alta resistencia UV y cambios de temperatura. Limpio, textura rugosa, imita 
las ramas del brezo natural. Color marrón.

Cód. 74612
Medidas 1x3metros. 

Cód. 74613
Medidas 1,5x3metros.

Cód. 74614
Medidas 2x3metros. 

BREZO BRUC ECO 2. 
INTERMAS  
Brezo natural unido entre sí mediante 
alambre galvanizado. Ocultación 
media - alta.

Cód. 87493
Medidas: 1 x 5 m. 

Cód. 87494
Medidas: 1,5 x 5 m.

Cód. 87495
Medidas: 2 x 5 m.

BREZO TRÍO 100% 
OCULTACIÓN. 
INTERMAS  
Brezo + GEOTEXTIL + Brezo, 
su especial composición y 
estructura aportan el 100% 
de ocultación, así como la 
decoración del producto 
natural. Para crear una perfecta 
intimidad en su jardín, terraza 
o balcón. Fabricado con brezo 
natural y geotextil.

Cód. 64229
Medidas: 1x3m.

Cód. 64230
Medidas: 1,5x3m.

Cód. 64231
Medidas: 2x3m.

CAÑIZO BAMBÚ. 
NATUUR  
Caña de bambú natural 
reforzado con alambre. 
Diámetro de caña 14-16mm

Cód. 104070
Medidas: 1x3 metros.  
Cód. 104071
Medidas: 1,5x3 metros.

Cód. 104072
Medidas: 2x3 metros

CAÑIZO OCULTACIÓN. 
NATUUR
Confeccionado con varilla de 
caña natural. Media ocultación. 

Cód. 104199
Medidas: 1x5 metros 

Cód. 104200
Medidas: 1,5x5 metros 

Cód. 104201
Medidas: 2x5 metros 

19,95€26,95€ 34,95€

24,90€
7,90€

26,90€

12,50€

14,90€

BREZO SINTÉTICO
De rafia sintética 100% ocultación. 

Cód. 61508
Color marrón 1,5x5m 

Cód. 70960
Color verde oscuro 1,5x5m

Cód. 61507
Color marrón 1x5m

Cód. 70959
Color verde oscuro 1x5m

CAÑIZO NATURAL MEDIA CAÑA. 
WOLDER BRICO  
Cañizo natural tejido con caña rajada y 
alambre galvanizado. Fácil instalación y con 
múltiples aplicaciones: sombre, ocultación y 
delimitación. Natural, Fácil instalación,  baja 
ocultación, Resistente al agua. 

Cód. 96116
Medidas 1x5 metros 

Cód. 96117
Medidas 1,50x5 metros

Cód. 96118
Medidas 2x5 metros

CAÑIZO DOBLE CARA
NATUUR
Fabricado en PVC

Cód. 98483
Doble. Rollos de 1x5 metros. Color verde.

Cód. 98486
Doble. Rollos de 1x5 metros. Color natural. 
Cód. 98489
Doble. Rollos de 1x5 metros. Color marrón.

Cód. 98484
Doble. Rollos de 1,5x5 metros. Color verde.

Cód. 98487
Doble. Rollos de 1,5x5 metros. Color natural. 

Cód. 98490
Doble. Rollos de 1,5x5 metros. Color marrón.

CAÑIZO MEDIA CAÑA. NATUUR
Fabricado en PVC  

Cód. 98477
Rollos de 1x5 metros. Color verde 
Cód. 98478
Rollos de 1,5x5 metros. Color verde
Cód. 98479
Rollos de 2x5 metros. Color verde
Cód. 98480
Rollos de 1x5 metros. Color natural 
Cód. 98481
Rollos de 1,5x5 metros. Color natural
Cód. 98482
Rollos de 2x5 metros. Color natural 21,50€

30,95€

MIMBRE NATURAL ROLLO. 
WOLDER BRICO  
Producto Natural seleccionado por 
su homogeneidad, que garantiza 
la intimidad necesaria en todas las 
zonas de tu jardín, terraza o espa-
cios abiertos. Tejido y cosido con 
alambre galvanizado a 10 cm.

Cód. 96120
Medidas: 1x5 metros

Cód. 96121
Medidas: 1,50x5 metros 

Cód. 96122
Medidas: 2x5 metros

desde

desde desde desde

desde
desde

desdedesde

desde

desde

desde

Cód. 98485
Doble. Rollos de 2x5 metros. Color verde.

Cód. 98488
Doble. Rollos de 2x5 metros. Color natural.
Cód. 98491
Doble. Rollos de 2x5 metros. Color marrón.

BREZO DECORATIVO 
BRUC DECO. INTERMAS
Ocultación media. 

Cód. 105687
Medidas: 1x5 m.

Cód. 105688
Medidas: 1,5x5 m.

Cód. 105689
Medidas: 2x5 m.
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Cód. 64282
BOLO BLANCO. 
FLOWER
Bolo blanco 20/40 5kg

Cód. 75085
CELOSÍA PANEL MADERA. INTERMAS
Incorpora una base plástica que facilita el drenaje. Medidas 
90x180cm

Cód. 64279
CORTEZA PINO. 
FLOWER
Especialmente indicada para 
su aplicación en el diseño de 
jardines, parterres, jardineras, 
bordes de arbustos y árboles, 
así como macizos vegetales 
y caminos. Es un material 
orgánico totalmente natural 
que se utiliza en jardinería por 
su apreciada aplicación. Saco 
de 50 litros.

Cód. 64132
MALLA ANTIHIERBA GEOTEX. 
INTERMAS
Antihierbas geotex, En PP tejido verde 80 g/m2. 
Permeable al aire y al agua. Gran resistencia al 
paso (animales, cortacésped...). Medidas 1,60 
x 10 metros

Cód. 64281
MARMOLINA BLANCA. 
FLOWER
Marmolina blanca 8kg

Cód. 105698
TELA ANTIHIERBA AGROSOL. INTERMAS
Tela de acolchamiento especial paisajes. En PP tejido 
verde 100g/m2. Permeable al aire y al agua. Gran 
resistencia al paso (animales, cortacésped...). Medidas 
1,25x10 metros

Cód. 105693
LOSETA PINO TRATADO TANE. 
INTERMAS
Loseta madera pino rayadas. Tratadas al 
Autoclave nivel 3. Medidas 50x50cm.

LOSETA POLIPROPILENO 
MARRÓN TERRANGLE. 
INTERMAS
Loseta polipropileno. Fácil de instalar tanto 
en paredes como en suelos.

Cód. 105692
Medidas 20x60cm.

Cód. 105691
Medidas 40x40cm

4,50€

33,50€

7,95€

16,50€

3,95€

18,50€3,95€

CELOSÍA TRELLIS EXTENSIBLE 
INTERMAS  
Celosía de plástico ideal para decorar una 
pared, balcón o terraza y fácilitar el crecimiento 
de las plantas.

Cód. 71386
Color verde. Medidas 1x2 metros.

Cód. 75210
Color blanco. Medidas 1x2 metros.

Cód. 71387
Color verde. Medidas 1x3 metros. 

Cód. 75211
Color blanco. Medidas 1x3 metros. 

10,50€

14,50€

7,50€

3,50€

10,95€

5,25€

CELOSÍA NATURAL WILLOW 
TRELLIS. INTERMAS
Celosía de mimbre natural. 

Cód. 96039
Medida 1,50x0,50 metros. 

Cód. 96038
Medida 2x1 metros. 

los detalles importan

Cód. 105659
ROCA DECORATIVA GREDA 
VOLCÁNICA. FLOWER
Greda volcánica 12/18 6l

4,75€

Cód. 64280
BOLAS ARCILLA EXPANDIDA. 
FLOWER
Bolas de arcilla expandida (perlas 
rojas) 6l

5,75€
El kilo le sale a 0,49€ El kilo le sale a 0,90€

El litro le sale a 0,159€

El litro le sale a 0,958€El litro le sale a 0,79€
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Cód. 75060
MINI VALLA RESINA  4 
PIEZAS. CENTROFLOR
Set de 4 piezas de  78x39 cada 
pieza lo que hace un total de 3,12. 
Color verde

Cód. 79537
TRAVIESA DE  MADERA. INTERMAS
Traviesa de madera pino tratados al Autoclave nivel 3. Resistentes a la hume-
dad y al calor. Posteriormente teñidas de marrón oscuro. Medidas 20x10cm.

Cód. 105697
BORDURA LAND ART 
BORDER. INTERMAS
Fácil de instalar gracias al sistema 
de clicks. Medidas 20x60cm Color 
marrón. 4 piezas.

19,95€

Cód. 75286
HERRAJE PARA 
PUERTA MADERA. 
INTERMAS
Set completo herrajes 
galvanizados para puertas. 
Compuesto de cerradura, 
bisagra y tornillos.

24,50€

27,50€

14,50€ 18,95€

24,95€

17,95€

5,95€

8,50€

5,50€
Cód. 75094
ANCLAJE CEMENTO POSTE
Anclaje metálico para sujetar el poste al cemento. 9x9 cm.

Cód. 75093
PIQUETA TIERRA POSTE 
INTERMAS
Piqueta tierra para sujetar el poste a la tierra. Poste 9x9cm.

Cód. 75087
POSTE MADERA CUADRADO 
INTERMAS
Poste cuadrado de madera de pino torneados, con tratamiento autoclave 
nivel 3. Medida: 9x9x80cm

Cód. 75092
PUERTA VALLA MADERA AUTOCLAVE 
INTERMAS
Puerta madera pino tratada al Autoclave nivel 3, de muy fácil montaje. Ter-
minación con lamas redondeadas en la parte superior. Medida: 100x80cm.

Cód. 75091
VALLA MADERA AUTOCLAVE. INTERMAS
Valla madera pino tratada al Autoclave nivel 3, de muy fácil montaje. Termi-
nación con lamas redondeadas en la parte superior. Medida 210x80cm.

BORDO MADERA. INTERMAS
Bordura de madera de pino enrollable para que se ajuste a todos 
los parterres. Diámetro 5cm.

Cód. 96029
Medidas 200x20cm.

Cód. 75082
Medidas 200x30cm.

BORDURA SIERRA  BORDER. INTERMAS
Borduras para delimitar distintas partes del jardin. Facil de instalar. 
No requiere mantenimiento. Medidas 22x81cm. 4 piezas.

Cód. 105694
Color verde

Cód. 105695
Color blanco

Cód. 105696
Color marrón

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

los detalles importan

6,25€
9,25€
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Cód. 96119
MARQUESINA. WOLDER BRICO
Solución decorativa ideal para instalar en la entrada  de 
tu casa y resguardarte de la lluvia o sol. Decorativo, alta 
resistencia, fácil instalación y alta calidad. Medidas: 
150x80cm. Tablero Pc hueco

TOLDO SMARTSUN.  
WOLDER BRICO
Fácil instalación, alta calidad, anti uv, 
resistente al agua. Color amarillo/blanco. 

Cód. 105753
Medidas 400x250cm.
Color amarillo/blanco

Cód. 105754
Medidas 400x250cm.
Color Crudo

Cód. 96123
Medidas 300x200cm
Color amarillo/blanco

Cód. 99952
Medidas 300x200cm
Color Crudo

Cód. 96091
TOLDO BALCÓN AMARILLO-BLANCO. 
SAET
 270X140 cms. Amarillo /blanco

Cód. 96036
TOLDO BLANCO-GRIS IBICENCO SAHARA. 
INTERMAS
Malla sombreadora bicolor y reversible. Refuerzos en los 
extremos, cuerda para tensar integrada. 3x4m.

Cód. 99906
TOLDO IMPERMEABLE TRIANGULAR. 
BIOTOP
Toldo de poliéster impermeable y protección uv beige 
3x3x3. Triangulalr. 160 Gramos

Cód. 105690
TOLDO TRIANGULAR  SUNNET KIT. 
INTERMAS
Malla tejida reforzada lateralmente, anillas inoxidables 
en cada esquina y cuerda para su fijación. Fabricado 
en HDPE. El porcentaje de ocultación es del 90%. 
3x3x3m.

79,95€

229€

59,95€ 69,95€

24,95€19,95€

169€
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CÉSPED ARTIFICIAL 1 TONO MOQUETA. 
NATUUR
Muy resistente y fácil de limpiar. Altura césped 7mm.

Cód. 78661
Rollo de 1X5 metros

Cód. 78662
Rollo de 2X5 metros

Cód. 87203
Rollo de 2X25 metros

CÉSPED  ARTIFICIAL  KHUSKAN 
NATUUR
 Altura de la hebra 22mm. Optimo para la decoración 
y el paisajismo. Base de caucho de alta calidad. Insta-
lación directa. No necesita sustrato. Densidad 14700 
puntadas/m2.

Cód. 103212
Medidas: 1x5 metros. 

Cód. 103213
2x5 metros

69,90€
19,90€

89,90€

179,90€

139,90€
39,90€

199,90€

Cód. 87745
ADHESIVO PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL. BOSTICK
Adhesivo bicomponente de tecnología 
PU. Bote 6 kilos

Cód. 105612
ADHESIVO PARA PEGADO 
CÉSPED ARTIFICIAL. BOSTICK
Adhesivo monocomponente MSP listo al 
uso. Bote 1 kilo.

Cód. 95881
BANDA PARA ENCOLADO DEL 
CÉSPED ARTIFICIAL. BOSTICK
Geotextil de alta calidad con nucleo in-
corporado. Banda de 10 metros x 30 cm.

Cód. 105613
BANDA PARA ENCOLADO DEL 
CÉSPED ARTIFICIAL. BOSTICK
Geotextil de alta calidad con nucleo in-
corporado. Banda de 10 metros x 30 cm.

Cód. 105667
LIMPIADOR CÉSPED 
ARTIFICIAL. FLOWER
Limpiador que elimina e higieniza 
rápidamente la suciedad, polvo, residuos 
de alimentos, etc.. Del césped sintético. 
Además tiene un aroma a césped recién 
cortado con lo que se consigue que el 
césped artificial huela a natural. 750 ml.

Cód. 87491
ADHESIVO PARA CÉSPED 
ARTIFICIAL. BOSTICK
Adhesivo monocomponente MSP. 
Cartucho 290 ml. 

Cód. 71235
ADHESIVO PARA CÉSPED ARTIFICIAL. 
RAYT
Adhesivo bicomponente de poliuretano (color ver-
de). De aplicación a una sola cara. No inflamable, 
casi inodoro. Especialmente diseñado para el pe-
gado de césped artificial: campos de golf, piscinas 
y pistas deportivas. Envase de 1,125 kilos

27,95€

9,50€

16,75€ 34,95€7,75€

4,95€

7,50€
CÉSPED ARTIFICIAL 4 TONOS NESS. 
NATUUR   
Alta calidad. Ideal para crear ambientes de alta 
decoración en jardines y terrazas. Altura césped 32mm. 
Densidad 15.750 puntadas por m2

Cód. 74818
Rollo de 1X5 metros

Cód. 74819
Rollo de 2X5 metros

CÉSPED ARTIFICIAL 4 TONOS PAMPA. 
NATUUR
De alta gama. Fabricado en monofilamentos de 
polietileno a varios tonos. Ideal para crear ambiente 
de alta decoración en hoteles, jardines etc. No precisa 
instalación profesional. Altura césped 40mm. Densidad 
15.750 puntadas m2

Cód. 74820
Rollo de 1X5 metros

Cód. 74821
Rollo de 2X5 metros

CÉSPED ARTIFICIAL 4 TONOS WILD. NATUUR
Altura hebra 40 mm. Óptimo para decoración y paisajismo. Base 
caucho de alta calidad. Instalación directa. No necesita sustrato. 
Densidad 18.900 puntadas m2. Aspecto silvestre.

Cód. 98327
Rollo de 1X5 metros

Cód. 98328
Rollo de 2X5 metros

109,90€

119,90€

219,90€

239,90€

El litro le sale a 17,06€

El kilo le sale a 6,66€

El kilo le sale a 4,658€

El litro le sale a 10,33€ El metro le sale a 1,675€ El metro le sale a 3,495€

Para tener tu jardín bien bonito
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JARDINERA + 
PLATO INTEGRADDO 
+ SOPORTE.  
PLASTIKEN  

Cód. 87708
40x20cm

Cód. 87707
50 cm

SOPORTE VENTANA EXTENSIBLE. SAUVIC
Color plateado. Para evitar la caída de macetas.

Cód. 105751
Extensible de 70 a 100 cm. 

Cód. 105750
Extensible de 100 a 150 cm.

Cód. 105749
Extensible de 150 a 200 cm. 

MACETA DECORATIVA. KETER
De base redonda imitiación ratán. Capa-
cidad 39l. Color whiskey brown

Cód. 105646
Capacidad 7l

Cód. 105647
Capacidad 19l

Cód. 105648
Capacidad 39l

Cód. 105644
MACETA GRANDE. KETER
Maceta imitación lamas madera. Gran 
capacidad. 50 L

Cód. 64239
JARDINERA BALCÓN MADERA  
+ SOPORTE + JARDINERA + 
PLATO. PLASTIKEN
Balconera 55cm madera. 
Soporte+jardinera+plato

Cód. 105723
JARDINERA COLGADOR 
MANGUERA. MAIOL
Novedad en el mercado - Artí-
culo patentado. Para 25 metros 
de manguera.

22,95€

13,95€

32,95€

29,95€

21,90€ 21,95€

7,90€

2,70€

25,15€

19,75€

34,75€

4,10€

11,50€
1,95€

7,75€

4,90€

MACETA LED SOLAR. NATUUR
Instalación rápida y sencilla. Altura 19,5 cm. 1 
Batería recargable de 1,2V. AA. 600 mAH NI-CD. 

Cód. 95413
Color verde

Cód. 95412
Color blanco

PLATO
Cód. 24382 
Medidas: 47x19 cm. 

Cód. 24383
Medidas: 57x23 cm. 

JARDINERA TERRACOTA.  
PLASTIKEN  

Cód. 24380
Medidas: 50x22 cm

Cód. 24381
Medidas: 60x26 cm

HIDROJARDINERA. EMSA
Aquacomfort: sistema de riego continuo, 
Capacidad agua de 2,5l.,indicador de 
nivel de agua. Medidas 50x20x18cm.

Cód. 105745: color blanco

Cód. 105746: color grafito

Cód. 105746: color moka

JARDINERA BLANCA. EMSA
Resistente a la intemperie. Posibilidad de hacer un orificio 
para el desagüe. Medidas: 50x20x16cm.

Cód. 105742: color verde

Cód. 105743: color turquesa

Cód. 105744: color blanco

MACETA CESTA. EMSA
Resitente a la intemperie. Altura con asa levantada 25cm. 
Medidas 28x18cm. Altura 14cm.

Cód. 105736: color verde

Cód. 105737: color turquesa

Cód. 105738: color blanco

MACETERO. EMSA
Resistente a la intemperie. Posibilidad de hacer un 
orificio para el desagüe. Medidas: d.15,5cm. H. 22cm.

Cód. 105739: color verde

Cód. 105740: color turquesa

Cód. 105741: color blanco

Cód. 105624
JARDINERA BICICLETA ALTUNA. ALTUNA
Medidas:  60x37cm.

Cód. 105645
MACETA COLGANTE. KETER
Maceta colgante. Dispone de 3 cadenas y gancho. 
Diámetro 35cm. Capacidad 8,6l. Cuerpo ratán. 
Color gris antracita

Cód. 99923
MACETERO 
TRIPLE APILABLE. 
KETER
Macetero triple apilable 
con sistema de riego 
comunicado y con inte-
rior desmontable para 
limpieza.

21,50€

19,95€10,95€6,50€

22,95€

17,95€

11,95€
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REGADERA. CORONA
Ligera y cómoda. Cómodas asas para transportar.

Cód. 95878
3 litros

Cód. 95879
5 litros

Cód. 95880
10 litros

REGADERA APILABLE. KEIRA
Regadera con diseño ergonómico patentado. Ligera. 
Apilable: Máximo ahorro de espacio en tienda. Anti UV. Uso 
alimentario. 100% reciclable. 

Cód. 105761
2 litros

Cód. 105762
5 litros

Cód. 87400
BIOGEL RIEGO VACACIONAL. AQUACONTROL
400 ML Agua solida para sus plantas. Hasta 30 días sin regar. 
Sencillo, seguro y ecológico, pues no deja residuos. Riegue 
con abundante agua la planta, saque el gel de su bolsa y 
entiérrelo ligeramente en la tierra.

Cód. 99907
SISTEMA DE RIEGO AQUA CONTROL 
PARA MACETAS. AQUACONTROL
Sistema de riego aqua control para macetas 3+1 
(conos cerámicos)

Cód. 71294
GEL RIEGO AQUAPLANT 
COMPLET. FLOWER
Proporciona el agua y los nutrientes 
necesarios para la supervivencia de 
nuestras plantas durante un período de 
hasta un mes sin regar. 150 ml.

1,95€
3,50€

4,75€

10,50€
11,95€

7,95€

5,75€

1,25€

Cód. 104474
MICRO RIEGO KIT TERRAZA. NATUUR
Máximo para 30 macetas. Incluye 15 metros de tubo 
de 1/2” y 15 metros de tubo de 1/4”

Sistema de riego por goteo
Incluye todos los accesorios para regar hasta 30 puntos.

24,90€

MICRO RIEG
O

 • 
M

IC
RO

 RIEGO • MICRO
 R

IEGO

 • 

x30
max.

El litro le sale a 4,875€

3,50€

34,95€
9,90€

Cód. 105654
RIEGO PLANTAS POR 
GOTEO. DIGEBIS 
Gotero individual. Sistema de 
riego gota a gota. 11 caudales 
distintos para proporcionar el 
agua que necesita la planta. 
Como deposito de agua se 
utilizan botellas de plástico. 
Hasta 30 dias de riego depen-
diendo del caudal escogido y 
tamaño de la botella.

Cód. 59207
SISTEMA GOTEO 
AQUACHEF. G.F.
Para regar hasta 16 macetas de 
dimensiones medianas durante 
14/18 días.Gracias a un dosificador 
automático, se suministra la cantidad 
indicada de agua, suficiente para 
mantener la humedad correcta del 
suelo. Depósito de 18 l. Distribución 
de 1 a 2 l de agua al día. Dispositivo 
antical. Contiene:1 Dosificador 
automático, 1 Contenedor de 18 l, 30 
m de Tubo capilar en pvc, 16 Soportes 
para tubo, 20 tapones, manual de 
instrucciones. Funciona: sin corriente, 
sin baterías, sin conexión al grifo.

SISTEMA RIEGO AQUAFLORA. G.F.
Cuerda de material técnico, tubo colector modular 
con embudo de llenado, indicador del nivel de 
agua. Riego menos frecuente, simple, adaptable y 
universal, indoor y outdoor

Cód. 98658: Ø25 a 35 cm. Capacidad 0,7 litros.

Cód. 98659: Ø35 a 50 cm. Capacidad 1,4 litros.

desde
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COMPOSTADOR  VERDE. 
GRAF
Montaje sencillo sin herramientas. Ajus-
te de la tapa contra el viento. 2 oberturas 
superiores para verter el residuo y dos 
inferiores para extraer el compost.

Cód. 95994:  
400 litros. Alto: 83 cm; largo: 70 cm; 
ancho 70 cm.

Cód. 95995:  
600 litros. Alto: 95 cm; largo: 80 cm; 
ancho 80 cm.

Cód. 95996
COMPOSTADOR NEGRO. GRAF
Compostadora de 300 Litros de capacidad. Color negro. Fácil montaje 
sin herramientas con una gran obertura superior para verter el residuo 
y dos oberturas inferiores para la extracción del compost. Medidas 
60x60x90cm.

49,50€

59,95€

35,95€

Cód. 95903
CARRETILLA JARDÍN NAILON. NIVEL
Nailon. Color amarillo. 100 litros

Cód. 95904
CARRETILLA VERDE. NIVEL
Rueda neumática. Color verde. 65 litros

Cód. 61307
CARRO BASURA. G.F.
carro recojedor de hierba, hojas y cualquier 
residuo de jardin. Con ruedas y tapas protección. 
Incluye 1 bolsa. Capacidad 100 litros

Cód. 95304
CONTENEDOR PLÁSTICO CON RUEDAS. TAYG
Eco Tayg 120 litros Jardín sin pedal. 600x568x886 mm. Con 
ruedas. Material PP. Color verde. Protección UV.

Cód. 61485
CUBO METÁLICO CON 
ASA. ABFLOWERS
Medidas  17X15cm.  Color 
verde.

Cód. 71378
CARRO JARDÍN POLIPROPILENO. KETER
Carrito para el jardin ideal para recoger poda y hojas. Ruedas 
más resietentes. 55L. Medidas: 89x57,5x53cm.

44,90€

29,90€

26,95€ 36,95€

4,95€

27,95€

Cód. 64284, 75127
CAPAZO. PLASTIKEN
Capacidad 42 litro. 
Color pistacho, naranja. 5,50€

desde
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Cód. 68604
COMPOST RÁPIDO. FLOWER
Acelerador de la fermentación natural para transormar los 
restos vegetales del jardín y del hogar en un excelente 
abono orgánico (compost), con altro contenido en humus, 
esponjoso, oscuro, de olor agradable a tierra mojada. Es 
el punto de partida para la jardineria y el huerto ecologico. 
2 kilos.

Cód. 105663
ABONO CACTUS LÍQUIDO. 
FLOWER
Producto especial para las plantas 
cactáceas y suculentas. Evita el reblan-
decimiento y la pérdida de elasticidad 
de sus tejidos. 300 ml.

Cód. 79461
ABONO GUANO LÍQUIDO. 
COMPO
Abono de origen natural,contiene 
sustancias nutritivas y compuestos 
orgánicos ideales para interior y 
terraza. 1 litro + 0,30 gratis.

Cód. 105660
ABONO ROSALES. FLOWER
el fertilizante rosales flower posee 
un equilibrado NPK para la correcta 
nutrición de las rosáceas. 1 kilo

Cód. 68598
ABONO SOLIDO POLIVALENTE. FLOWER
Abono granulado complejo, (cada gránulo contiene 
todos los nutrientes) ideal para aportaciones de 
fertilizante en horticultura y jardinería, gracias a una 
composición nutritiva NPK equilibrada, más el aporte 
de magnesio, azufre y boro. 2,5 kilos

Cód. 95038
ABRILLANTADOR DE HOJAS. 
COMPO
Limpia, da brillo, repele el polvo y 
permite la transpiración. 250 ml.

Cód. 61476
ABONO NITROPHOSKA AZUL. COMPO
Abono universal de alta calidad especialmente 
estudiado para todas las plantas del jardín. 5 Kilos.

Cód. 61477
ABONO LÍQUIDO 
UNIVERSAL. COMPO
Formulación mineral univer-
sal idónea para todo tipo de 
plantas ornamentales. Interior 
o terraza. 1300 ml.

Cód. 105631
ABONO PLANTAS 
UNIVERSAL. COMPO
Abono universal de alta calidad 
especialmente estudiado para 
todas las plantas del jardín. 
1 Kilo.

Cód. 68599
ABONO CÉSPED COMPLET. FLOWER
Abono granulado completo NPK de liberación lenta es-
pecialmente formulado para la nutrición equilibrada del 
césped durante todo el año. Incorpora materia orgánica 
que actúa mejorando las propiedades del suelo. 4 kilos.

Cód. 75213
ABONO CLAVOS 
PLANTAS VERDES. 
FLOWER
Para nutrir todo tipo de 
planta verde de interior. 
Incorpora hierro de rápida 
asimilación para intensificar 
el verde natural de las 
hojas. 20 unidades.

Cód. 105662
ABONO GERANIOS SOLUBLE. FLOWER
Abono presentado en polvo totalmente soluble, 
especial para floración, con un equilibrio nutritivo 
adecuado para geranios y plantas con flor. Puede 
aplicarse directamente sobre el substrato o discuel-
to en el agua de riego. 800 gramos.

Cód. 95317
SUSTRATO 
HUERTO URBANO 
COMPOSANA. 
COMPO
Substrato idóneo para el 
cultivo de hortalizas, frutales 
y plantas aromáticas.  
20 Litros

Cód. 83130
SUSTRATO 
UNIVERSAL 
COMPOSANA 
LIGERA. COMPO
40 Litros. 50% Más 
ligera que un sustrato de las 
mismas características fácil 
manipulación.
pH = 5,0-6,5.

SUSTRATO UNIVERSAL 
COMPOSANA. COMPO
Substrato de máxima 
calidad,idóneo para interior y 
exterior.Contiene Agrosil®  y 
Perlita.
Cód. 61480: 5 Litros
Cód. 61490: 10 Litros
Cód. 95316: 20+5 Litros
Cód. 83128: 40+10 Litros

7,75€

4,50€

6,95€

6,50€

6,95€

5,50€12,95€

5,95€

3,50€

11,95€

2,75€

7,15€

5,95€

9,95€

1,95€
desde

El litro le sale a 0,39€

El litro le sale a 15€

El litro le sale a 4,576€

El litro le sale a 6,747€

El litro le sale a 22€

El kilo le sale a 8,937€

El kilo le sale a 2,987€ El kilo le sale a 2,59€

El kilo le sale a 17,375€

El litro le sale a 0,2975€

El litro le sale a 0,248€

El kilo le sale a 3,875€
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Cód. 87555
FUNGICIDA 
ENFERMEDADES DE LOS 
ROSALES. FLOWER
Fungicida para aplicar directamente 
sin diluir, sistémico, desarrollado 
para el control preventivo y curativo 
de diversas enfermedades provoca-
das por hongos que se desarrollan 
en las plantas, particularmente en 
el rosal. 750 ml.

Cód. 68609
HERBICIDA TOTAL 
SISTÉMICO. FLOWER
Herbicida líquido concentrado, no 
selectivo, de acción sistémica, para 
el control en post-emergencia de 
ls malas hierbas. Utilizado para la 
destrucción de todo tipo de malas 
hierbas en el jardín (siempre sin 
alcazar los órganos y partes verdes 
de las plantas a conservar). 300 ml.

Cód. 95973
INSECTICIDA 
POLIVALENTE. COMPO
Elimina las plagas comunes que 
afectan plantas ornamentales, 
frutales y huerta: pulgones, 
trips,cochinillas,etc. Máximo 
rendimiento, hasta 300 litros de 
producto. 150 ml

Cód. 99925
INSECTICIDA TRIPLE 
ACCIÓN. FLOWER
Fitosanitario triple accion para el 
contorl de pulgones, orugas, ácaros y 
oídio en las plantas ornamentales del 
hogar (balcon, terrazas, patios…) y 
del jardin. 500 ml.

Cód. 79440
HERBICIDA TOTAL 
SISTÉMICO. FLOWER
Herbicida líquido concentrado, no 
selectivo, de acción sistémica, para 
el control en post-emergencia de 
las malas hierbas. Utilizado para la 
destrucción de todo tipo de malas 
hierbas en el jardín (siempre sin 
alcanzar los órganos y partes verdes 
de las plantas) 50 ml.

Cód. 105661
INSECTICIDA GERANIOS. 
FLOWER
Insecticida para aplicar directamente sin 
diluir, diseñado específicamente para 
el control del barrenador (oruga) que 
ataca a los geranios. Ejerce también un 
estimable efecto contra otros insectos 
como pulgones, orugas, mosca blanca… 
1 litro

Cód. 99943
HERBICIDA PARA JARDINES 
GEL. MASSO
Herbicida en formato Rollon cuya aplica-
ción es suficiente con aplicar unas gotas 
en una hoja para acabar con ella gracias 
a su gel se puede aplicar en cualquier 
superficie y eso le hace suficiente para 
eliminar la mala hierba comodo y rapido 
de usar hasta 600 aplicaciones por bote. 
150 ML.

Cód. 95974
HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO. COMPO
No selectivo controla malas hierbas 
anuales y perennes. Efectivo a las 2h. 
Se puede volver a plantar a los 2 días. 
500 ML.

Cód. 95975
HERBICIDA TOTAL 
CONCENTRADO. COMPO
No selectivo controla malas hier-
bas anuales y perennes. Efectivo a 
las 2h. Se puede volver a plantar a 
los 2 días. 1 Litro.

8,50€13,95€

11,50€6,95€

6,25€

10,95€

15,95€

10,95€ 11,95€

Cód. 64210
SEMILLA CÉSPED 
RESISTENTE. COMPO
Mezcla de semillas idonea para 
céspedes con alto pisoteo, niños, 
animales domésticos… 1 kilo

Cód. 87539
SEMILLAS CÉSPED 
UNIVERSAL. FLOWER
Mezcla de semillas gramíneas para im-
plantación de céspedes en todo tipo de 
suelos, bajo situaciones climatológicas 
medias. Rápida germinación y adapta-
ción. Césped de alta calidad estética, 
poco exigente en mantenimiento. 1 kilo

Cód. 68600
SEMILLAS CÉSPED. FLOWER
Fórmula con especies gramíneas rústicas muy resis-
tentes. Se implanta y adapta bien en terrenos pobres. 
Resiste las bajas temperaturas. Muy poco exigente en 
mantenimiento. 2 kilos

Cód. 79462
SEMILLAS PARA CÉSPED 
REPOBLADORAS. COMPO
Mezcla de semillas de alta 
calidad,pensada para la reparación y 
repoblación de calvas aparecidas en el 
césped. 1 kilo

Cód. 87540
SEMILLAS CÉSPED UNIVERSAL. FLOWER
5 kilos. Mezcla de semillas granibeas para implantación de cés-
pedes en todo tipo de suelos, bajo situaciones climatológicas 
medias. Rápida germinación y adaptación.

10,95€7,75€

16,25€

10,95€

34,95€
El kilo le sale a 6,99€

El kilo le sale a 8,125€

El litro le sale a 21,9€

El litro le sale a 46,50€
El litro le sale a 106,33€ El litro le sale a 11,33€

El litro le sale a 13,90€
El litro le sale a 76,66€
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Cód. 95934
ANTI OLORES. FLOWER
Antiolores Flower es un producto de 
altísima calidad especialmente formulado 
como neutralizador de olores desagrada-
bles en espacios cerrados. Está diseñado 
para eliminar los malos olores en las zo-
nas de descanao y espacios frecuentados 
por animales de compañia. 500 ml.

Cód. 105626
CASETA PERRO BURGOS. F.BURGOS
Caseta de perro de resina medidas: Alto 82 x Ancho 
86 x Fondo 84,5 cm Color: Beige-Topo. Montaje 
sin herramientas. Rejilla ventilación. Fácil limpieza.

Cód. 99922
CASETA PERRO EXTERIOR. KETER
Caseta de perro con suelo elevado, sistema de ventila-
cion, sin uniones en techo. Medidas: 95x99x99cm.

Cód. 62064
COLLAR 
ANTIPARASITARIO. 
MASSO
Collar repelente de rápida acción 
cuyos principios naturales son 
de gran efectividad en el control 
de parásitos externos  del perro 
ahuyentadoles del animal.

Cód. 95938
INSECTICIDA ENTORNO PERROS/GATOS. 
FLOWER
Insecticida especialmete diseñado para el control de 
insectos corredores y rastreros como pulgas, garrapatas, 
etc. Una vez aplicado, sus efectos permanecen durante 
semanas.

Cód. 68554
REPELENTE PARA 
PERROS Y GATOS 
GRANULADO. MASSO
Su aplicación en jardines sitios 
arenosos maceteros etc…  evita 
que perro y gatos depositen sus 
excrementos en las zonas 
tratadas. 400 gramos.

Cód. 99926
REPELENTE PERROSY GATOS. FLOWER
Producto repelente para aplicación directa. Actúa sobre 
la glándula olfativa de los animales de compañía (perros, 
gatos...) en los que provoca una reacción de rechazo a su 
presencia en la zona donde ha sido aplicado. 750 ml.

5,25€

69,95€

89,95€

3,50€

5,50€

7,50€

8,50€

Todo tipo de productos
para tu mascota.}

El litro le sale a 10,50€

El litro le sale a 11,33€

El kilo le sale a 18,75€
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Cód. 75218
ANTIHORMIGAS GEL CEBO 
JERINGUILLA. FLOWER
Cebo insecticida en forma gel 
fresco muy apetente para controlar 
cualquier tipo de hormiga en el 
hogar. Con efecto de muerte retar-
dada, actúa al cabo de varias horas, 
por lo que las obreras disponen de 
tiempo suficiente para transportarlo 
hasta el nido.

Cód. 80919
INSECTICIDA  EFECTO 
MÁXIMO. COMPO
Producto de listo uso. Actúa 
por contacto e ingestión, insec-
ticida y acaricida.Para plantas 
ornamentales. 750 ML.

Cód. 95932
INSECTICIDA AEROSOL 
MOSQUITOS. FLOWER
Insecticida en aerosol de alta 
concentración con ingredientes 
activos de marcada eficacia 
para el control inmediato de los 
moquitos comunes, tigre, moscas 
y pequeños insectos.  650cc.

Cód. 61496
INSECTICIDA ANTIHORMIGAS 
PISTOLA. COMPO
Fórmula lista para usar contra hormigas. 
Actúa por ingestión y contacto, atacando  el 
sistema nervioso.  750 ML.

Cód. 105632
INSECTICIDA EFECTO 
BARRERA. COMPO
Insecticida listo uso en pistola de 1L 
para dar respuesta a los consumido-
res de exterior. 1 LITRO

Cód. 105665
REPELENTE MOSCAS GEL. 
FLOWER
Gel que actúa ahuyentando a las moscas y 
perfumando el ambiente. 125 gramos

Cód. 105717
VELA CITRONELA VASO 
CRISTAL AMARILLA. JUINSA
110 Grs. 15/20 horas combustión.

Cód. 105666
REPELENTE MOSCAS VELA. 
FLOWER
Vela que actúa ahuyentando a las moscas y 
perfumando el ambiente. 8 cm.

INSECTICIDA ANTIHORMIGAS. 
COMPO
Actúa por ingestión y contacto durante un 
largo período. Las hormigas lo llevan al 
hormiguero, donde mueren. 300 Gramos.

Cód. 99912: 300 grs.

Cód. 99913: 500 grs.

Cód. 75216
INSECTICIDA AEROSOL 
AVISPAS. FLOWER
Insecticida en aerosol de alta 
concentración con ingredientes 
activos de alta eficacia para el 
control inmediato de las avispas 
y su nidos. Su formulación 
reforzada ha sido desarrollada 
para actuar en nidos de avispas y 
avispones. 800cc.

Cód. 79439
ANTIHORMIGAS 
TALQUERA. FLOWER
Insecticida microgranulado de 
aplicación directa en el suelo en el 
control de hormigas. Presentado 
en talquera para una fácil y cómo-
da aplicación. 400 gramos.

Cód. 79464
CEBO PARA HORMIGAS. 
COMPO
Cebo que elimina eficazmente las 
hormigas. Con miel, atrayente 
natural. 2 unidadas

6,50€

9,95€8,50€

8,95€ 8,25€

3,25€ 1,50€3,75€

4,95€

9,50€

5,95€

6,25€

desde

Cód. 68602
GEL REPELENTE MOSQUITOS CON 
CITRONELLA. FLOWER
Gel que actúa ahuyentando los mosquitos y 
perfumando el ambiente.

3,25€

El kilo le sale a 14,875€

El litro le sale a 11,93€

El litro le sale a 13,07€ El litro le sale a 11,875€ El litro le sale a 13,26€

El kilo le sale a 26€

El kilo le sale desde 16,50€
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2 unidades

Cód. 79492
AHUYENTADOR ELECTRÓNICO PÁJAROS. DIGEBIS
Bird repele: ahuyentador electrónico de pájaros (palomas, estorninos, 
gaviotas, cuervos, urracas, etc.). Área de cobertura 50m2. Protección 
10m. Para balcones, terrazas, garages,etc.  Funciona con 3 pilas AA (no 
incluidas).

Cód. 95971
PALA MATAMOSCAS 
TELESCÓPICA. MASSO
Telescopica hasta 72cm.

Cód. 105724
PEGAMENTO RATONES ROE-GLUE. MASSO
Pegamento especial para atrapar ratones, ratas e insectos re-
comendado para frutales y evitar que suban las hormigas los 
pulgones a los arboles en general muy adhesivo y pegajoso 
no se altera con el tiempo. Tubo 150 gramos.

Cód. 71858
RAQUETA ELÉCTRICA EXTERMINA 
INSECTOS. HG
Es la solución para acabar rápida e
higiénicamente con estos y otros insectos. Con
HGX raqueta eléctrica exterminadora de 
mosquitos, moscas y avispas usted evita esas 
desagradables manchas que quedan al aplastar 
los insectos ya que estos se electrocutan y por
tanto no se destruyen.

Cód. 79489
RATICIDA EN BLOQUE. MASSO
Raticida en bloque con aristas para falicitar a los roedores comer el 
cebo y agujero central para colgar en arboles donde suben roedores , 
eficaz con una sola ingestión , muy apetecible para todos los roedores 
.Resistente a los agentes atmosfericos.Larga duración.Contiene sustancia 
de sabor amargo para reducir los riesgos de niños.

Cód. 105664
REPELENTE AVES. FLOWER
Ahuyentador natural ilquido a base de extractos y 
esencias naturales, con efecto repelente, de aplica-
ción en todo tipo de instalaciones. 750ml.

Cód. 87534
TRAMPA CEBO ATRAYENTE PARA 
AVISPAS. FLOWER
Trampa en forma de recipiente plástico deco-
rativo, en el que se disuelve un cebo atrayente 
para avispas. El insecto entra y queda atrapado 
sin poder salir. No tóxica. Sin pesticidas.

Cód. 87535
TRAMPA MECÁNICA RATAS. 
FLOWER
Trampa para ratas y ratones,  con 
potentes dientes de sierra que retienen 
al animal atrapado. Permite realizar 
el vaciado sin tener que entrar en 
contacto con el roedor muerto. Seguro 
para niños y mascotas. Reutilizable.

Cód. 87536
TRAMPA MECÁNICA RATONES. 
FLOWER
Trampa para ratones, con potentes dientes 
de sierra que retienen al animal atrapado. 
Eliminación higiénica y sin contacto con 
el roedor muerto. Seguro para niños y 
mascotas. Reutilizable.

Cód. 105720
VELA CITRONELA 2 PIEZAS 
RATÁN. JUINSA
Recipiente metálico imitación ratán. 110 grs. 
15 horas combustión.

Cód. 105716
VELA CITRONELA AMARILLA  
TEALIGHT. JUINSA
Vela 10 grs. 2,5 horas combustión.

Cód. 105718
VELA CITRONELA BASE 
TERRACOTA AMARILLA. 
JUINSA
230 Grs cada pieza.

Cód. 105719
VELA CITRONELA CAMBIA COLOR. JUINSA
Incluye una bombilla led cambia de color secuencialmente 
al encederse, 200 grs,  15/20 horas de combustión.

24,95€

2,95€

1,75€

6,50€

5,25€

8,50€

7,95€

2,15€ 2,15€

5,50€1,50€ 2,95€ 3,50€

El kilo le sale a 11,66€

El kilo le sale a 11,33€
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Cód. 82469
AZADA BINADORA 
MANGO MADERA. 
BELLOTA
Para romper la costra 
superficial y quitar mala 
hierbas, cortando raíces. 
Mango de 1.500mm. 325 
gramos

Cód. 96050
ESCARIFICADOR 
MANUAL CON RUEDAS. 
MAIOL
Oreador con ruedas 12 dientes 
con mango 150cm.

Cód. 59620
ESCOBA FIJA CON MANGO. BELLOTA
Escoba de púas planas con acero de alta calidad. 
Acabado en pintura epoxi de color rojo que protege 
la herramienta de la corrosión. 

Cód. 95875
ESCARIFICADOR 
MANUAL MANGO 
MADERA. CORONA
Para quitar paja, hierba 
o musgo en el césped. 
Mango de 1.500mm. Dien-
tes templados. Regulable 
en altura.

Cód. 75016
ESCOBA JARDÍN AJUSTABLE 
PUA PLANA. BELLOTA
Dimensiones de la cabeza: 380/480mm 
x 425mm. Acero de alta calidad. Largura 
del mango: 1.200 mm. 

Cód. 105611
ESCOBA JARDÍN 
MANGO MADERA. 
CORONA
Escoba de páltico para 
recoger hojas. Pua curva

Cód. 75112, 75113
RASTRILLO ACERO. MAIOL
Rastrillo con mango 130cm.
14, 16 dientes

Cód. 89044
RASTRILLO ACERO MANGO 
MADERA. CORONA
Rastrillo de 16 dientes con mago 
de 1.500mm. Para limpiar, igualar y 
preparar la tierra.

Cód. 29557
RASTRILLO CON MANGO 14 
DIENTES. BELLOTA
Pintura epoxi que le protege frente a la oxida-
ción. Mango de 1200mm. Espesor del material: 
4,5mm. Longitud de los dientes: 94mm.

Cód. 89133
SERRUCHO PÉRTIGA 
DENTADO JAPONES. 
ALTUNA
Pértiga redonda. Longitud 1,85 + 2,9m

Cód. 13985
SERRUCHO PODAR CURVO. 
BELLOTA
Mango de madera barnizado con protector 
para la mano. Hoja de acero extracorte de 
alto rendimiento.Cód. 98901

CORTA RAMAS CON SERRUCHO. 
NATUUR
Con serrucho y cuerda nailon

Cód. 14183, 14185, 14188, 14189, 14190
HACHA CON MANGO. BELLOTA
Hacha forjada de acero especial. Mango 
ergonómico en madera de acacia. 300, 500, 800, 
1000, 1200 gramos

Cód. 96364
PALA REDONDA CHAPA 
TRATADA. BELLOTA
Pala punta con mango muleta. 
Hoja de acero templado. Alta 
resistencia.

Cód. 14171
PALOTE MANGO 
LARGO. BELLOTA
Resistentes a la deforma-
ción. Pintada con pintura 
epoxy. Mango de haya 
barnizado.

13,95€

32,95€

16,95€

22,95€

22,50€

13,50€

9,25€

13,50€

15,95€

29,75€

16,95€14,90€ 14,95€

7,95€ 24,25€

desde

desde

Rastrillos

Serruchos

Tijeras de poda

Gran variedad de 
herramientas para
mantener su jardín
siempre a punto.

›
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Cód.95876
PALA REDONDA 
CAMPING CHAPA 
TRATADA. BELLOTA
Para cavar y trasvasar tierra, 
arena y nieve. Ligera. Práctica 
y manejable. Cabeza de acero 
especial. Temple integral.

8,75€

Toca trabajar un poco
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Cód. 95965
TIJERA CORTASETOS. ALTUNA
Cortasetos Ondulado hojas teflonadas. TELESCO-
PICO (68-91 cm.) Mangos de aluminio ovalado y 
empuñadura ergonómica. Longitud Hoja 23 cm. 
Corte ondulado

Cód. 89131
TIJERA PODA 1 MANO. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano Corte Yunque Curvo 
(21 cm.) Hoja rebajada para facilitar el corte. 
Mangos Forjados en aluminio.

TIJERA PODA 2 MANOS ALUMINIO. 
ALTUNA
Tijera de Poda 2 manos hoja teflonada (69 cm.) Mangos 
de aluminio ovalado y empuñadura ergonómica. Sistema 
multiplicación incorporada internamente.

Cód. 95963: 69cm.

Cód. 95964: Telescopica, 65-89 cm.

Cód. 82159
TIJERA PODA JARDÍN 1 MANO 
ALUMINIO. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva de alumi-
nio forjado (21 cm.) Mangos Ergonómicos.

Cód. 103211
TIJERA PODA UNA MANO. 
NATUUR
Una mano. Para ramas blandas.

Cód. 103210
AFILADOR TIJERAS MANUAL 
PREMIUM. NATUUR
Para tijeras y cuchillos.

TIJERA RECOLECCION HOJA 
CURVA. NATUUR

Cód. 98909: hoja curva.

Cód. 98910: hoja recta.

Cód. 99026
TIJERA PODA 2 MANOS PARA  
RAMAS BLANDAS. NATUUR
Corte 40MM. Ramas blandas. 

Cód. 99024
TIJERA PODA 1 MANO CON 
YUNQUE. NATUUR
Tijera poda 1 mano tryun quality.

Cód. 95959
TIJERA PODA 1 MANO CURVA 
MANGO ALUMINIO. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva (21 cm.) 
Hojas curvas cromadas. Mangos de alumi-
nio con empuñadura agradable. Seguro de 
Cierre de plástico 

Cód. 98906
TIJERA PODA CON YUNQUE. 
NATUUR
Con yunque 

Cód. 98905
TIJERA PODA 2 MANOS. NATUUR
 69cm

Cód. 98908
TIJERA PODA 1 MANO. NATUUR
Con mango

TIJERA PODA 1 MANO  MANGO 
ACERO. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva. Hojas curvas al 
Carbono Templado. Mangos de acero templado. 
Seguro de Cierre metálico.

Cód. 95961: 19cm.

Cód. 95962: 22cm.

Cód. 95966
TIJERA CORTASETOS RECTO. 
ALTUNA
Cortasetos Recta hoja teflonada (58 cm.) 
Mangos de aluminio ovalado y empuñadura 
ergonómica.  Longitud Hoja 23 cm. Disposi-
tivo de corte de ramas en la hoja

Cód. 99023
TIJERA PODA 1 MANO. NATUUR
Capacidad de Corte  18MM

Cód. 99022
TIJERA PODA 1 MANO. NATUUR
Capacidad de corte 6MM 

TIJERA CORTASETOS. NATUUR

Cód. 98902: 55cm.

Cód. 98903: 60cm.

TIJERA CORTASETOS. NATUUR

Cód. 99028:  2 manos . Corte 20mm 

Cód. 99027:  Telescópica 70-90cm 20 cm de corte 

28,95€

16,25€

19,75€

13,95€

7,50€

6,90€ 3,50€

9,70€8,15€

18,90€15,90€13,90€

5,70€

9,95€

18,95€

9,90€

5,90€

9,90€ 18,90€
desde

desde

desde

desde

Cód. 99021
AFILADOR MANUAL. 
NATUUR

6,50€
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Cód. 87398
ADAPTADOR UNIVERSAL 
GRIFO. AQUACONTROL
Adaptador universal de grifo 
domestico.

Cód. 105679
CONECTOR RIEGO DOS VÍAS Y GRIFO. HOZELOCK
Válvulas ergonómicas de cuarto de vuelta.
Incluye una práctica boca de salida que puede colocarse para dispensar 
agua a un recipiente. Perfecto para utilizarse con sistemas y controla-
dores de riego automático.

Cód. 105769
CONECTOR RIEGO UNIVERSAL. 
KARCHER
Con neopreno antideslizante. Sirve para 
todos los diametros de manguera.

Cód. 68563
DISTRIBUIDOR 2 VÍAS. 
GARDENA
Distribuidor 2 víasPara el funcionamiento 
de 2 aparatos de conexión.
Regulación y cierre del caudal de agua.

Cód. 105772
LANZA RIEGO CON 
REGULADOR. KARCHER
Lanza de rigo con regulacion del abanico

Cód. 105771
REPARADOR UNIVERSAL. KARCHER
Para la conexión de dos mangueras; Sirve para todos 
los diametros de manguera.

Cód. 105770
CONECTOR RIEGO UNIVERSAL PLUS 
CON AQUASTOP. KARCHER
Con neopreno antideslizante y sistema stop, para 
evitar perdidas de agua. Sirve para todos los 
diametros de manguera

2,50€ 19,95€

2,75€

18,95€

2,95€ 2,95€4,50€

9,50€

10,50€

3,90€

6,50€ 13,75€

Cód. 99014
CONECTOR RÁPIDO 2 VÍAS 
CON REGULADOR 1”-3/4”. 
NATUUR  

Cód. 99015
CONECTOR RÁPIDO 4 VÍAS CON 
REGULADOR 1”-3/4”. NATUUR  

Cód. 99010
LANZA + 2 CONECTORES 
+ ADAPTADOR KIT RIEGO 
4 PIEZAS. NATUUR
Kit de riego 4 piezas

Cód. 98889
LANZA + 2 CONECTORES 
+ ADAPTADOR LATÓN 
KIT RIEGO 4 PIEZAS. 
NATUUR
Kit de riego 4 piezas

Cód. 98891
LANZA BOQUILLA REGULADOR 
CONEXIÓN RÁPIDA LATÓN
NATUUR

60

Todo lo necesario pa
ra que su

    jardín luzca perf
ecto ¥

Accesorios
riego Mangueras Aspersión
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Los más refrescantes...
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Cód. 98915
ASPERSOR METÁLICO 
SECTORIAL. NATUUR
Sectorial con pincho

Cód. 103209
ASPERSOR OSCILANTE 
PREMIUM. NATUUR
Oscilante  

Cód. 98925
ASPERSOR PLÁSTICO OSCILANTE. 
NATUUR
Mecanismo de funcionamiento por agua, sin manteni-
niemto. 4 formas de aspersión, seleccionables mediante 
dial. Tubo aspersor de gran precisión.

Cód. 99045
ASPERSOR ROTATIVO. 
NATUUR
De 20º  a 360º.  Giro total o 
parcial

Cód. 98916
ASPERSOR ROTATIVO. 
NATUUR
Con pincho. 3 Brazos

Cód. 99000
ASPERSOR ROTATIVO 
RIEGO AJUSTABLE . 
NATUUR
Ajustable con pincho metálico

Cód. 98918
ASPERSOR SECTORIAL  
NATUUR
Con pincho cabeza plastica

9,15€
12,90€

10,15€

6,90€3,50€

12,50€

5,90€

19,95€8,95€

1,90€

11,90€

9,20€
7,95€

8,90€

13,90€11,50€
14,90€

19,95€19,95€

Cód. 87483
GRIFO DECORATIVO  ORO VIEJO 
PÁJARO. ALTUNA  
Grifo de latón acabado oro viejo

Cód. 87486
GRIFO DECORATIVO ORO VIEJO 
PATO. ALTUNA  
Grifo de latón acabado oro viejo

Cód. 71350
GRIFO JARDÍN DOBLE SALIDA. 
AQUACONTROL  
Grifo doble de jardín a granel Conexión: 
1/2” - 3/4”.

Cód. 98919
PINCHO ASPERSOR  ALUMINIO. 
NATUUR  
 1/2” Aluminio

Cód. 99017
PISTOLA RIEGO. 
NATUUR  
7 funciones. Gatillo 
trasero

Cód. 98896
PISTOLA RIEGO. NATUUR 
 Boquilla metalica

Cód. 105773
PISTOLA RIEGO CON 
REGULADOR. KARCHER 
Comoda pistolapara el riego, con 
regulacion de caudal y chorro; se adapta a 
diferentes tamaños de mano

Cód. 98924
PISTOLA RIEGO DELUXE. 
NATUUR
 8 Funciones deluxe.

Cód. 98897
PISTOLA RIEGO. NATUUR
Gatillo frontal

Cód. 99016
PISTOLA RIEGO 
REGULABLE. NATUUR
Boquilla metálica. Caudal 
regulable

Cód. 102961
PISTOLA RIEGO REGULABLE. 
NATUUR
Regulable. Boquilla metálica.

Cód. 99034
PISTOLA RIEGO 
REGULABLE 
METÁLICA. NATUUR
Función regulable. Gatillo 
frontal.

Cód. 99018
PISTOLA RIEGO METÁLICA. 
NATUUR
 7 Funciones. Caudal regulable. Gatillo 
frontal.

Cód. 87484
GRIFO DECORATIVO ORO VIEJO 
RANA. ALTUNA  
Grifo de latón acabado oro viejo

8,30€ 9,90€

GRIFO CURVO JARDÍN  
PALANCA. VALVULAS ARCO
Grifo curvo de un solo cuerpo, cero fugas.

Cód. 79591: 1/2” x 1/2”

Cód. 79593:  3/4” x 3/4”

Cód. 79592:  1/2” x 3/4”

Cód. 100193:  1/2” x 1/2”

5,95€
desde

Gran surtido en accesorios de riego. ¡Consultenos!
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36,95€

31,95€

31,95€

43,50€

19,95€

33,95€

17,95€

44,95€37,95€

Cód. 71325
PROGRAMADOR 15 PROGRAMAS. 
NATUUR
15 programas prefijados que se seleccionan 
girando el monomando.Todos los programas de 
riego están resumidos en un diagrama pegado 
en la tapa. La unidad incorpora un filtro de 
esponja sintética lavable. Funciona con una pila 
de 9V (no incluida) suficiente para una estación 
completa. Presión de trabajo de 0,1 a 12 bares.

Cód. 87401
PROGRAMADOR DE GRIFO DOBLE SALIDA. 
AQUACONTROL
Programador de grifo con doble salida Conexión: 3/4”. Este pro-
gramador permite dos zonas de riego utilizando un solo grifo. Cada 
zona dispone de programación independiente. Mecanismo interno 
de bola. Dos programas independientes en un único aparato.

Cód. 96108
PROGRAMADOR GRIFO 
SELECT. AQUACONTROL
Programador electrónico de grifo de 
una salida. Programación manual con 
dos botones giratorios. 63 programas 
prefijados (+off y test). 7 frecuencias, 9 
tiempos de riego. Indicador luminoso de 
la programación.

Cód. 96133
PROGRAMADOR RIEGO. AQUACONTROL
Conexión 3/4”. Usa 2 pilas aaa de 1.5 V.Presión de 0 a 6 bar. 
Mecanismo interno de bola. Duración del riego de 1 a 120 min. 
Frontal y compartimento para las pilas, protegidos por tapa.
Función “delay”: permite retrasar el inicio del riego desde 1 hasta 
12 horas.

Cód. 87684
PROGRAMADOR GRIFO PRÁCTICO 
CLASSIC. CLABER
Botón verde inicia el programa y botón rojo 
finaliza el programa, memoriza el tiempo y lo 
repite todos los días a la misma hora. Filtro de 
esponja lavable. Presión de trabajo desde 0,1 a 
12 bar. Pila alcalina de 9V (no incluída) suficiente 
para una estación completa.

Cód. 75050
PROGRAMADOR RIEGO. 
AQUACONTROL
Led indicador de bateria, duración 
del riego de 1 a 120 min, presión 
de funcionamiento de 0 a 6 bar, 
usa 2 pilas aaa de 1,5 v. Cuando la 
batería está baja, la válvula se cierra 
automáticamente, evitando derrame 
de agua.

Cód. 105677
PROGRAMADOR RIEGO HOZELOCK 
CONTROLLER PLUS. HOZELOCK
Programador de riego electrónico con sensor 
de luz diurna que regula automáticamente el 
programa diario de riego. Programas de riego 
ajustables desde una vez al día a una vez por 
semana. Función de riego inmediato de 10 
a 60 minutos. Requiere 2 pilas AA e incluye 
comprobador de estado de la batería.

Cód. 105676
PROGRAMADOR RIEGO CONTROLLER. 
HIDROBEX
Programador de riego electrónico con sensor de luz diurna 
que regula automáticamente el programa diario de riego 
para que se ponga en marcha al amanecer y al anochecer, el 
momento óptimo para regar el jardín. Riega una o dos veces 
al día durante 2, 5, 10, 20, 30 a 60 minutos. Función de riego 
inmediato durante 60 minutos. Requiere 2 pilas AA e incluye 
comprobador de estado de la batería.

Cód. 96011
PROGRAMADOR RIEGO FLEXCONTROL. 
GARDENA
Programador de riego FlexControl
Para grifos  de 20/27 y 26/34. Duración de riego 
ajustable de 1 - 1h59 min. Programable según los días, 
hasta 3 ciclos de riego cada día.

Cód. 56538
PROGRAMADOR RIEGO ELECTRÓNICO. HOZELOCK
Temporizador de riego electrónico con dial o con botón, permitiendo al usuario 
seleccionar la hora actual, la hora de inicio , la frecuencia y la duración de riego. Se 
confirma aprobación del programa con un bip que se puede oír. Se puede reprogra-
mar cualquier aspecto del programa sin necesidad de reprogramar completamente 
el temporizador. Permite hacer programas de una vez por semana hasta cuatro veces 
al día. 2 Años de garantía trabaja con presion 0.1 Bar

Cód. 75102
PROGRAMADOR RIEGO G1WT4000. KARCHER
Programador de riego con temporalidad prgrabada; parte 
frontal desmontable; funcion retraso de hasta 12 h; luz de 
control de bateria.

Cód. 96107
PROGRAMADOR GRIFO ANALÓGICO. CLABER
Posee 10 programas preestablecidos y 11 frecuencias de 
riego. Duración del tiempo de riego desde 1min hasta 120 
min. Frecuencia de riego desde 1hora hasta 7 días. Presión de 
trabajo desde 0,5 a 12 bares. Funciona con pila ALCALINA de 
9V (no incluida). Posibilidad de riego manual. Muy sencillo 
de programar.

20,95€

45,95€32,95€
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106,95€

68,95€
64,95€

39,95€

30,95€

27,95€ 52,50€

Cód. 79450
ELECTROVÁLVULA PROGRAMABLE. 
CLABER
Electroválvula Hembra. Se puede instalar directamente 
en el grifo o en una toma de agua en pozo. Tapa 
hermética, funciona incluso en inmersión total. Fácil de 
programar (tres teclas). Tiempos de riego desde 1 min 
hasta 23h 59 min con posibilidad de efectuar hasta 6 
ciclos de riego al día. Funciona con una batería de 9V. 
Suficiente para toda una temporada. Presión de ejercicio 
de 0,5 a 12 bar. Temperatura de ejercicio de 5º a 70º. 
Autolimpiante. Caudal 4,6 a 96 l/min. 

Cód. 75073
PROGRAMADOR 
ELECTROVÁLVULAS. GARDENA
Programador 4030 . Para programar hasta 4 
electroválvulas de 24 V.

Cód. 64225
PROGRAMADOR RIEGO C1030 
PLUS. GARDENA
Selección individual de los días de riego. 
Pantalla grande facilita la lectura. Botón 
acceso rápido a los datos de programación.

Cód. 96010
PROGRAMADOR RIEGO 
EASY CONTROL. GARDENA
Programador de riego Easy Control
Para grifos de 20/27 y 26/34.
Duración de riego ajustable de 2 - 
60 min hasta 3 veces al día.

Cód. 96015
PROGRAMADOR RIEGO T 
14 E. GARDENA
Programador C14e. Programador 
de riego C14e. Presentación solo 
en 24 udes.

Cód. 87407
PROGRAMADOR DE GRIFO 
DIGITAL LCD. AQUACONTROL
Programador electrónico de grifo con pantalla 
LCD Presión mínima de 1 bar y máxima de 7 
para su correcto funcionamiento. Automatiza 
el riego con la frecuencia y duración que 
queramos. Hasta 8 riegos/arranques por día. 
Frontal extraíble.

Cód. 71318
PROGRAMADOR DIGITAL AUTOMÁTICO. 
CLABER
Programador de riego automático de 1 vía. Efectúa hasta 
2 riegos al día. Sólo 3 botones para fácil programación. 
Los ciclos de riego varían desde 1 minuto hasta 23 h y 59 
min. Programación semanal excluyendo los días deseados. 
Permite visualizar el programa deseado y efectuar cancela-
ciones. Funciona con una batería alcalina de 9V (no incluida) 
suficiente para una estación completa. Presión de trabajo de 
0,1 a 12 bar.

Los momentos
más refrescantes!

!
¢
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Cód. 99020
MANGUERA ESPIRAL 10 Mts CON 
SOPORTE Y PISTOLA. NATUUR
10 mts. Con soporte y pistola

MANGUERA TRENZADA. 
NATUUR
3 Capas. Agricola

Cód. 99666: 15 mm X 50 mts 

Cód. 99667:  19 mm X 50 mts

Cód. 99668: 25 mm X 50 mts

MANGUERA TRENZADA  
EASY. NATUUR
 3 Capas. Color  verde easy.

Cód. 99211: 15 mm x 15 mts

Cód. 99212: 15 mm x 25 mts

Cód. 99214:  19 mm x 25 mts

MANGUERA TRICOTADA CON 
ACCESORIOS  PERFECT. 
NATUUR
Color  verde.Con accesorios perfect. 

Cód. 99222: 4 capas. 15 mm x 15 mts

Cód. 99223: 4 capas. 15 mm x 25 mts

MANGUERA TRICOTADA 
NTS. NATUUR
5 Capas. Color  amarilla. Star.

Cód. 99224: 15 mm x 25 mts 

Cód. 99225: 15 mm x 50 mts 

Cód. 99226: 19 mm x 25 mts 

Cód. 99227: 19 mm x 50 mts

Cód. 99228: 25 mm x 25 mts

MANGUERA TRICOTADA 
PERFECT. NATUUR
 4 Capas. Color  verde.Perfect.

Cód. 99218: 15 mm x 25 mts 

Cód. 99219: 15 mm x 50 mts

Cód. 99220: 19 mm x 25 mts 

Cód. 99221: 19 mm x 50 mts 

MANGUERA TRICOTADA 
NTS CON ACCESORIOS. 
NATUUR
 5 Capas. Color  amarilla. Nts con 
accesorios. 

Cód. 99229: 15mm x 15 mts 

Cód. 99230: 15mm x 25 mts

MANGUERA TRENZADA 
CON ACCESORIOS  EASY. 
NATUUR
 3 Capas. Color  verde. Con 
accesorios.

Cód. 99216: 15 mm x 15 mts

Cód. 99217: 15 mm x 25 mts

MANGUERA TRENZADA 
EASY. NATUUR
 3 Capas. Color  verde easy. 

Cód. 99213: 15 mm x 50 mts 

Cód. 99215: 19 mm x 50 mts

MANGUERA TRENZADA 
LATEX. NATUUR
Cód. 99669: 15 mm x 25 mts 

Cód. 99670: 19 mm x 25 mts

Cód. 99019
MANGUERA ESPIRAL 15 MT CON 
ACCESORIOS. NATUUR
Bimateria Solf-Touch. 15 m. Con accesorios.

Cód. 98922
MANGUERA ESPIRAL 
POLIURETANO 15MT CON 
ACCESORIOS. NATUUR
Poliuretano 15mt con accesorios.

Cód. 104067
MANGUERA EXTENSIBLE 
CON PISTOLA/
CONECTORES. NATUUR
Extensible de 5 a 15 mts. Pistola de 
4 funciones. Anti torsión. Robusta, 
compacta y ligera

15,50€

18,95€

5,75€ 7,25€

17,95€

20,50€

11,95€

22,95€
18,95€

15,50€

20,50€

desde

desde desde

desde

desde

desde

desde
desde

desde

16,90€14,90€
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Cód. 105680
MANGUERA RIEGO CON 
ACCESORIOS. GARDENA
Manguera Classic (1/2”), 20 m + 
lanza + accesorios.

Cód. 105760
MANGUERA RIEGO 
EXTENSIBLE 15M 
ACCESORIOS Y PISTOLA. 
FITT
Manguera extensible patentada por 
FITT. No se retuerce, no hace nudos. 
Ligera. Ahorro de espacio. Muy 
resistente. Atóxica 100%

MANGUERA SUPER 
TRICOFLEX AMARILLA. 
HOZELOCK
La mejor manguera flexible, ligera y 
resistente. 5 capas con refuerzo trico-
tado y tecnología Súper Tricoflex™. 
No se dobla ni se retuerce, resistente 
a las heladas y a los rayos UV 30 años 
de garantía.

Cód. 96000:  15mm. 25 mts

Cód. 96001: 15mm. 50 mts

Cód. 96002: 19mm. 25 mts

Cód. 96197: 19mm. 50 mts Cód. 71280
CARRO PORTAMANGUERA. MAIOL
Acero. Barnizado epoxi - 80mts. manguera 1/2” / 
50mts. Manguera 3/4”

Cód. 102962
CARRO 
PORTAMANGUERAS 
DE 1/2”. NATUUR
Para 60 mts de manguera de 
1/2” ó para 30 mts de man-
guera de 3/4”. Fácil montaje 
con protección anti-goteo.

Cód. 71277
COLGADOR MANGUERA 
MURAL. MAIOL
Soporte mural acero zincado 40x14cm.

Cód. 79215
PORTAMANGUERAS MURAL. 
Para 30 mts de manguera  de  1/2”

Cód. 75071
PORTAMANGUERAS MURAL 
AUTOMÁTICO GIRATORIO.
HOZELOCK 
Carrete con manguera para instalar en la 
pared con rebobinado automático lento. 
Incluye manguera maxi pro de 30m y 2m 
de manguera de alimentación. Incluye 1 
boquilla, 1 conector para manguera, 1 junta, 
1 conector de 1“- 3/4“ y 1/2“ para grifo. 
Con accesorios para la pared 5 años de 
garantia total

Cód. 98888
COLGADOR MANGUERA 
PARED. NATUUR
Para  pared. De plástico

Cód. 86008
PORTAMANGUERA MURAL. HOZELOCK
 Carrete ya ensamblado, para montar en la pared, 
con manguera de 20 m, conectores y accesorios. La 
abrazadera para la pared y el tubo de pivote permiten 
que el carrete gire en 180°, para que la manguera salga 
en cualquier ángulo con relación a la pared 5 años de 
garantia total.

Cód. 71326
PORTAMANGUERA MURAL-SUELO. HOZELOCK
Carro porta mangueras cerrado para poner en el suelo o para 
instalar en la pared, con bobinado por capas. Incluye 25 m. de 
manguera Maxi Plus de 12,5mm., 1 boquilla, 2 conectores para 
manguera, 1 junta, 1 conector de 1”/ ¾” y ½” para grifo. Con 
accesorios para la pared. Listo para su uso.

COLGADOR MANGUERA GRIS. 
SAUVIC
Varilla gruesa. Plastificado resina gris. 
Muy resistente a la intemperie.

Cód. 96096: 365 mm.

Cód. 96097: 460 mm.

Cód. 98923
COLGADOR MANGUERA  
DE LUXE. NATUUR

Cód. 87592
CARRO PORTAMANGUERA. MAIOL
Acero zincado. Barnizado epoxi. 80mts. mangue-
ra 1/2” / 50mts. Manguera 3/4”

Cód. 71322
CARRO PORTAMANGUERA. CLABER
Carro Portamangueras equipado. El carro incluye: 25 mts de 
manguera de alta calidad y diámetro 5/8” (15mm); 4 Conectores 
automáticos, 1 lanza, 1 conector de grifo. Garantiza la máxima 
duración en el tiempo y la resistencia en la intemperie, gracias a 
la excelencia de los materiales (plástico ABS) y su fabricación. 

22,50€

24,95€

34,95€
desde

desde

57,65€

29,90€

8,95€

19,90€

135,95€

2,95€

99,95€
56,95€

9,95€
9,90€

49,95€

54,95€



66

3,50€ 3,95€

18,95€

17,95€

35,95€

14,95€ 15,50€

28,95€

40,50€

51,75€

29,90€

Cód. 75048
DIFUSOR EMERGENTE 
REGULABLE.
AQUACONTROL 
Con tobera regulable y filtro incluido. 
Junta bilabial autolimpiable de 
caucho. Muelle de acero inoxidable. 
Emerge 6cm. Arco de riego de 25º a 
360º. Alcance de 2 a 4 mts. Presión 
de trabajo de 0,7 a 7,5 bares (optima 
de uso: 2 bares

Cód. 75049
DIFUSOR EMERGENTE 
REGULABLE.
AQUACONTROL 
Con tobera regulable y filtro incluido. 
Junta bilabial autolimpiable de caucho. 
Muelle de acero inoxidable. Emerge 10 
cm. Arco de riego de 25º a 360º. Alcance 
de 2 a 4 mts. Presión de trabajo de 0,7 a 
7,5 bares (optima de uso 2 bares).

Cód. Cód. 75192
ELECTROVÁLVULA K HEMBRA 
C/REGULADOR HASTA 10,4B 
Q151C. AQUACONTROL 
Presión: de 1,4 a 10,4 bar, caudal: de 2,8 
a 132 l/min. Solenoide: 24 vac 50/60 hz. 
Medida 1” con regulador de caudal. Indicada 
para grandes caudales. Su pistón inclinado 
permite una trayectoria directa del agua au-
mentando el caudal, a la vez que disminuye la 
pérdida de carga. Apta para aguas residuales. 
Caudal regulable.

Cód. 79622
ELECTROVÁLVULA K HEMBRA. 
AQUACONTROL 
Presión: de 1,4 a 10,4 bar, caudal: de 2,8 
a 132 l/min. Solenoide: 24 vac 50/60 hz, 
medida 1”. Indicada para grandes caudales. 
Su pistón inclinado permite una trayectoria 
directa del agua aumentando el caudal, a la 
vez que disminuye la pérdida de carga. Apta 
para aguas residuales.

Cód. 75121
BOMBA PARA FUENTES. HIDROBEX
Bomba para fuentes HIDROBEX con 4 cabezales 
intercambiables, Motor 230V/50hz Potencia 38 W, 
Profundidad máxima de inmersión 2 m, Caudal máximo 
25 l/m, Altura máxima impulsión 2 m, Protección IP68, 
10 m de cable, Peso : 2,2 Kg

Cód. 75046
TURBINA CORTO ALCANCE. 
AQUACONTROL
Turbina PRO02 Regulada de fabrica 
con una arco de 40 (ángulo mínimo) 
Conexión 1/2 H. Circulo completo o 
sectorial de 40º a 360º. Tapa superior 
de caucho, protege contra la suciedad y 
aumenta la durabilidad. Presión de 2 a 
4,5 bar. Radio de alcance: 4 A 9 mts.

Cód. 75046
TURBINA LARGO ALCANCE. 
AQUACONTROL
Turbina PRO03 Regulada de fabrica 
con una arco de 180 (ángulo mínimo) 
Se suministra con la boquilla no 
instalada. Conexión 3/4 H. Circulo 
completo o sectorial de 40 a 360. Tapa 
superior de caucho, protege contra 
lesiones y aumenta la durabilidad. 
Radio de alcanza: 7 a 15 mts.

BOMBA PARA ESTANQUE DAB-1000. AQUACONTROL
Cód. 87418 
Medidas: 157 x 102 x 107 mm. Consumo: 16 w/h. Caudal máximo: 
1.000 l/h. Altura máxima jet: 1,7 m. Conexión: 3/4”. Con regulador 
de caudal.

Cód. 87419 
Medidas: 193 x 122 x 130 mm. Consumo: 25 w/h. Caudal máximo: 
1.300 l/h. Altura máxima jet: 2,5 m. Conexión: 3/4”. Con regulador 
de caudal.

Cód. 87420 
Medidas: 193 x 122 x 130 mm. Consumo: 45 w/h. Caudal máximo: 
2.000 l/h. Altura máxima jet: 3 m. Conexión: 1”. Con regulador de 
caudal.

Cód. 104564
SET NEBULIZADOR EXTERIORES. 
NATUUR
Contiene: 15 mts de tubo, 7 conectores con 
nebulizador. 1 conector en L con nebulizador, 1 
adaptador grifo,  2 conectores, 1 conector en L, 10 
clips para colgar y 20 sujeta cables. 

TODO LO NECESARIO PARA TU RIEGO ENTERRADO: TURBINAS, DIFUSORES, TUBOS Y ARQUETAS.

Todo en sistemas de nebulización. Consúltenos
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39,95€

49,95€39,95€

13,95€

13,95€

169€

25,95€

19,95€

25,50€

Cód. 79523
BASE PARA CONTENEDOR 
RECTANGULAR. GRAF
Base para depósito rectangular 300 Litros de color 
verde. Permite elevar el depósito para facilitar la 
extracción del agua con el grifo situado en la base. 
Elemento reforzado para soportar el peso del agua. 
Alto 33 cm; largo 67 cm; ancho 53 cm.

Cód. 79522
CONTENEDOR DE AGUA 
RECTANGULAR. GRAF
Capacidad 300 Litros, para recuperar el agua de 
lluvia. El depósito incluye tapa y grifo.. Accesorios: 
Filtro de bajante para obtener un kit de recuperación 
de agua lluvia completo. Alto 92 cm; largo 80 cm; 
ancho 66 cm

Cód. 79520
FILTRO BAJANTE ECO. GRAF
Filtro para bajante redondo de DN75 hasta DN110. Incluye 
tubo de conexción para el depósito con doble junta. Apto 
para superficies de hasta 50 m2. Nos filtra la suciedad del 
tejado, nos conecta el bajante con el depósito y funciona 
de rebosadero.

Cód. 79521
FILTRO BAJANTE QUATTRO. 
GRAF
Filtro para bajante rectangular, adaptable 
a diferentes medidas.Incluye tubo de 
conexión para el depósito con doble junta. 
Apto para superficies de hasta 50 m2.  Nos 
filtra la suciedad del tejado, nos conecta 
el bajante con el depósito y funciona de 
rebosadero.

Cód. 79518
DEPÓSITO CLASSIC. GRAF
Depósito para recuperar el agua de 
lluvia. Capacidad de 300 L, color 
beige. Su diseño permite un ajuste a 
la pared perfecto. Inluye grifo Aqua-
Quick. Accesorios no incluidos:  
Filtro de bajante. Alto 180 cm; largo 
60 cm; ancho 40 cm.

CONTENEDOR DE AGUA REDONDO. 
GRAF
Para recuperar el agua de lluvia. Color verde. El 
depósito incluye tapa y grifo. La tapa queda fijada 
mediante un click. Accesorios: Filtro de bajante 
para obtener un kit de recuperación de agua lluvia 
completo. 

Cód. 79514
Alto 80 cm; diámetro max. 77 cm
Capacidad 210 Litros

Cód. 79515
Alto 94 cm; diámetro max. 80 cm
Capacidad 310 Litros

BASE PARA CONTENEDOR REDONDO. 
GRAF
Permite elevar el depósito para facilitar la extracción 
del agua con el grifo situado en la base. Elemento 
reforzado para soportar el peso del agua.

Cód. 79516: Base para depósito 210 Litros. 
Alto 33 cm; diámetro 60 cm

Cód. 79517: Base para depósito redondo 
310 Litros. Alto 33 cm; diámetro 71 cm

VER VIDEO   
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Cód. 15376
ESPOLVOREADOR. MATABI
Capacidad 2 l. Sistema de fuelle de efecto simple. Tubo de salida 
regulable terminado en difusor-abanico. Recomendado para trata-
mientos en polvo en base a azufre, fundamentalmente fungicidas.

619,90€ 726,90€

24,50€

15,90€5,90€

11€

26,90€

63,95€

199,95€

36€

54,95€

66,95€

57,95€

Cód. 87598
CARRETILLA PULVERIZADORA. CAMPEÓN
50 L, 2  ruedas. Motor 4 tiempos 97cc. Potencia 2,5 Cv. Bomba UDOR 
KAPPA15 de membrana 16bar-15l/m Ruedas neumáticas, Manetas 
abatibles para almacenaje, Depósito en polietileno alta densidad con 
escala visible, Incluido : 10 mt de manguera y pistola. Apta para uso 
en hivernaderos ó jardinería. tamaño y peso ideal para transportar en 
vehiculo ( 2 ruedas = mayor estabilidad )

Cód. 75122
CARRETILLA PULVERIZADORA. CAMPEÓN
100 L, 1 rueda. Motor 4 tiempos. 97cc. Potencia 2,5 Cv. Bomba COMET 
C25 de membrana 25bar-23l/m Rueda neumática, Manetas abatibles 
para almacenaje, Depósito en polietileno alta densidad con escala 
visible, Incluido : 10 mt de manguera y pistola. Apta para uso en huertas, 
gran autonomia y versatilidad de uso.

Cód. 99255
PULVERIZADOR. 
NATUUR
Presión previa. Ideal para 
herbicidas, fungicidas e 
insecticidas. 8 litros

Cód. 99254
PULVERIZADOR. 
NATUUR
Pulverizador con 
presión. 2 litros. Plástico 
anticorrosivo.

Cód. 15380
PULVERIZADOR BERRY. 
MATABI
Capacidad total 1,5 l. Capacidad 
útil 1 l. Depósito traslúcido. 
Válvula de cierre de la cámara 
en vitón. Válvula de seguridad. 
Boquilla cónica regulable. 
Diseño innovador y atractivo. 3 
años de garantía.

Cód. 99253
PULVERIZADOR DE 
ESPALDA. NATUUR
Presión previa. Ideal para 
herbicidas, fungicidas e 
insecticidas. 16 litros

Cód. 87709
PULVERIZADOR DE ESPALDA 
EVOLUTION. MATABI
Capacidad total 16 L., depósito resistente 
y ligero de prolipropileno,indicador 
translúcido de nivel lateral, nueva maneta 
de acero inoxidable, asa de transporte inte-
grada y ergonómica,ambidiestro, lanza de 
fibra de vidrio y de fácil mantenimiento sin 
herramientas.Incluye como extras regula-
dor de presión + un juego de boquillas. 

Cód. 83235
PULVERIZADOR MOCHILA 
ELÉCTRICO E+. MATABI
Capacidad total 15 L.,certificado 
CE,  diseño ligero y ergonómico, 
incorpora correas acolchadas 
y regulables, asa de transporte 
integrada en las correas, lanza 
de fibra de vidrio con boquilla 
cónica regulable azul, bomba de 
membrana,(admite polvos mo-
jables) depósito translúcido con 
indicador de nivel y nueva manilla 
ergonómica.Incluye como extras 
alargadera de 0,5 m. , campana 
cónica y juego de boquillas.

Cód. 15371
PULVERIZADOR PISTOLA PRESIÓN. MATABI
Capacidad total 7 l.  Capacidad útil 5l.  Nuevo diseño. Depósito 
translúcido que permite visualizar el nivel de líquido. Nueva 
válvula de seguridad. Lanza de fibra de vidrio y boquilla cónica 
regulable. Incorpora asa que facilita el llenado y el transporte. 
Atractivos gráficos en el depósito con instrucciones detalladas 
de uso, mantenimiento y seguridad,  impresos por el sistema 
inmould. 3 años de garantía.

Cód. 35314
PULVERIZADOR SUPER GREEN. 
MATABI
Capacidad total y útil 12 l. Lanza de fibra 
de vidrio de 0,95 m. Boquilla cónica 
regulable y adaptador de accesorios. 
Incluye kit de Profesionalización+Pro con 
Regulador de presión ( a 1,5 bar-3 bar y 
paso libre), dosificador, mascarilla anti 
polvo, dos retenes y codillo herbicidas. 
Correas acolchadas y regulables.

Cód. 99545
PULVERIZADOR ESPALDA 
PRESIÓN RETENIDA. MATABI
Capacidad total y útil 16 l. Lanza metálica 
de latón. Boquilla cónica regulable y 
adaptador de accesorios. Incluye kit de 
Profesionalización + PRO con Regulador de 
Presión (a 1,5 bar - 3 bar y paso libre), do-
sificador, mascarilla antipolvo, dos retenes 
y codillo herbicidas. Correas acolchadas y 
regulables.

Cód. 104519
PULVERIZADOR JARDÍN 12LT 
PRESIÓN RETENIDA. MATABI
Capacidad total 12 l., depósito resistente 
y ligero de prolipopileno, indicador 
translúcido de nivel lateral, nueva maneta 
de aluminio, asa de transporte integrada 
y ergonómica, ambidiestro, lanza de fibra 
de vidrio y de fácil mantenimiento sin 
herramientas.5 años de garantía.

Para hacerte el trabajo más fácil...
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Exclusiva

99,95€
Cód. 79549
MANGUERA PARA LIMPIAR 
TUBERIAS. KARCHER
15 mts de longuitud para limpiar y desatas-
car eficazmente tubos, tuberias de desagüe; 
bajantes e inodoros

99,90€

Cód. 99292
HIDROLAVADORA 110 BAR. NATUUR
135 bares. Con lanza y manguera de 5 mts. Flujo 
5,5 litros/minuto. Potencia 2200w.

49,90€

Cód. 99291
HIDROLAVADORA 82 BAR. NATUUR
82 bares. Con lanza y depósito externo. Flujo 5 litros/
minuto. Potencia 1200w.

HIDROLAVADORAS 1. KÄRCHER 2. KÄRCHER 3. KÄRCHER

MODELO K 2 COMPACT CAR K3 K 4 COMPACT

POTENCIA 1,4 KW 1,6 KW 1,8 KW

PRESIÓN (BAR) 110 120 130

CAUDAL 360 L/H 380 L/H 420 L/H

MANGUERA 4 MTS 6 MTS 6 MTS

CÓDIGO 104548 96042 104549

PVP 94,95 149,95 199,95

MARCA 4. KÄRCHER 5. KÄRCHER 6. KÄRCHER 7. KÄRCHER

MODELO K 4 FULL CONTROL K 5 COMPACT K 5 FULL CONTROL K 7 FULL CONTROL

POTENCIA 1,8 KW 2,1 KW 2,1 KW 3 KW

PRESIÓN (BAR) 130 145 145 160

CAUDAL 420 L/H 500 L/H 500 L/H 600 L/H

MANGUERA 7,5 MTS 8 MTS 7,5 MTS 9 MTS

CÓDIGO 105763 104550 105764 105765

PVP 254,95 279,95 339,95 504,95

HIDROLAVADORAS

HIDROLAVADORAS

1

2

4

6

7
Exclusiva

Exclusiva

5

3
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MARCA 1. HIDROBEX 2. HIDROBEX 3. HIDROBEX 4. HIDROBEX 5. LEADER PUMPS 6. LEADER PUMPS

MODELO WB-400 WB-750 XKS-750SW XKS-1100SW ECOVORT 520 A BVP 1000

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA

POTENCIA 400W 750W 750W 1100W 650W 1000W

CAUDAL MÁX. 125 L/M 220 L/M 220 L/M 260 L/M 230L/M 320L/M

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 5M 8M 8M 11M 9M 11M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 5M 5M 7M 7M 5M 9M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO INOXIDABLE INOXIDABLE TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO

PASO DE SÓLIDOS 30 MM 35 MM 35 MM 35 MM 30MM 38MM

CÓDIGO 66022 87246 75284 75120 64270 64271

PVP 45,95€ 57,95€ 76,95€ 89,95€ 149,90€ 244,90€

MARCA 1. HIDROBEX 2. HIDROBEX 3. HIDROBEX 4. SUPER EGO 5. HIDROBEX 6. LEADER PUMPS

MODELO XKS-250P WA-350 EQS-550 SUPERDRAIN 3000 TENAX-1000 BHP 1000

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICA AUTO AGUAS LIMPIAS ELÉCTRICA PRESIÓN ELÉCTRICA POZO

POTENCIA 250W 350W 550W 400 W 1000W 1000W

CAUDAL MÁX. 75L/M 108 L/M 180 L/M 133 L/ MIN 90L/M 80L/M

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 6M 7M 8M 5 M. 40M 60M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 5M 5M 7M. 7 M. 7 M. 15 M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO TECNOPOLÍMERO PLÁSTICO REFORZADO TECNOPOLÍMERO TECNOPOL + INOX

PASO DE SÓLIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS MAX. 35 MM. AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 79466 87245 95945 105752 95946 64272

PVP 41,95€ 44,95€ 59,95€ 68,75€ 99,95€ 294,90€
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Cód. 105767
BOMBA SUMERGIBLE 0,6BAR 
SP 3. KARCHER
Bomba sumergible, robusta y duradera; 
evacuacion deagua en cualquier situacion; 
posibilidad de ajuste y fijacion del inte-
rruptor de boya; retén cerámico. 5 Años de 
garantía. 300W. 0,60 BAR. 7000 L/hora.

Cód. 105766
BOMBA SUMERGIBLE SP 1. 
KARCHER
Bomba sumergible, robusta y duradera; 
evacuacion deagua en cualquier situacion; 
posibilidad de ajuste y fijacion del inte-
rruptor de boya; retén cerámico. 5 Años de 
garantia. 250W. 0,45 BAR. 5.500L/hora. 

Cód. 105497
CONTROL BOMBAS SUMERGIBLES  
I-MATIC. HIDROBEX
Está dotado de especiales sensores electrónicos 
de caudal y de presión integrados en un circuito 
electrónico que controla el funcionamiento de la 
electrobomba y mantiene la presión y el caudal 
de modo constante.
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MARCA 1. HIDROBEX 2. ROVER POMPE 3. HIDROBEX 4. HIDROBEX 5. HIDROBEX

MODELO JPG-800 ROVER 20 CE JPX-1200 PRESX-1200 EH-100

TIPO DE BOMBA ELÉCTRICA JARDÍN ELÉCTRICA SUPERFICIE TRASIEGO ELÉCTRICA JARDÍN ELÉCTRICA GRUPO PRESIÓN ELÉCTRICA SUPERFICIE PRESIÓN

POTENCIA 800W 340W 1200W 1200W 750W

CAUDAL MÁX. 53L/M 25L/M 62L/M 62L/M 100L/M

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 40M 25M 46M 46M 45M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 8M 3M - 8M c/válvula de pie 8M 8M 8M

MATERIAL TECNOPOLÍMERO FUNDICIÓN + LATON TECNOPOL + INOX TECNOPOL + INOX FUNDICIÓN + INOX

PASO DE SÓLIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS Y OTROS LÍQUIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 99945 75123 99946 99947 99944

PVP 74,95€ 76,90€ 89,95€ 139,95€ 144,95€

MARCA 1. CAMPEÓN 2. CAMPEÓN 3. CAMPEÓN 4. LEADER PUMPS 5. CAMPEÓN

MODELO MRX-40 MRX-50 AT-25 INOXPLUS 250 AT-25 KIT

TIPO DE BOMBA MOTOBOMBA 4T CAUDAL MOTOBOMBA 4T CAUDAL MOTOBOMBA 2T PRESIÓN ELÉCTRICA SUPERFICIE PRESIÓN MOTOBOMBA 2T PRESIÓN

POTENCIA 2,5 HP 6,5HP 0,95 HP 1250W 0,95 HP

CAUDAL MÁX. 200L/M 600L/M 110L/M 100L/M 110L/M

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 15M 23M 32M 60M 32M

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 5M 7M 8M 8M 8M

MATERIAL MOTOR EXPLOSIÓN MOTOR EXPLOSIÓN MOTOR EXPLOSIÓN TECNOPOL + INOX MOTOR EXPLOSIÓN

PASO DE SÓLIDOS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 96508 71370 87597 85136 87599

PVP 199,90€ 229,90€ 249,90€ 259€ 299,90€
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BIDÓN GASOLINA
Con embudo, asa, e indicador de medida.

Cód. 71367: 5 litros 

Cód. 71369: 10 litros

Cód. 71371: 20 litros

5,15€
6,15€
9,15€

MARCA 1. TOP NIVEL 2. TOP NIVEL 3. TOP NIVEL

MODELO TOP NIVEL 720 TOP NIVEL 2200 TOP NIVEL 2800

CILINDRADA 63 CC 196 CC 196 CC

POTENCIA MÁXIMA 720 W 2200 W 2800 W

POTENCIA NOMINAL 650 W 2000 W 2500 W

AUTONOMÍA 7/6 HR 11 HORAS 11 HORAS

DEPÓSITO 4 LT 15 LT 15 LT

CÓDIGO 99286 99287 99285

PVP 115€ 259€ 309€

MARCA 2. CAMPEÓN 3. CAMPEÓN

MODELO MK-5500 MK-6500

CILINDRADA 337 CC 389 CC

POTENCIA MÁXIMA 4,5 KVA 5,5 KVA

POTENCIA NOMINAL 4 KVA 5 KVA

AUTONOMÍA 8 HORAS 8 HORAS

DEPÓSITO 25 LT 25 LT

CÓDIGO 71361 71362

PVP 599,90€ 669,90€

GE
NE

RA
DO

RE
S

GE
NE

RA
DO

RE
S

1

4

2

5

3



73

36,95€

EXTENSIBLE CON TERMOSTATO
TAYG
Cable H05VV-F 3x1´5. 4 bases (2P+T) 
con termostato. 230V 13A 3000W. IP-20.

Cód. 64396: 25 metros 

Cód. 64398: 50 metrosPROLONGADOR ELÉCTRICO
MADER
Extensible cable electrico jardin, mgd, 3gx1 mm

Cód. 96048: 10 metros 

Cód. 96049: 25 metros

Cód. 87686 
EXTENSIBLE ELÉCTRICO.
TAYG
Extensible eléctrico 25 metros. Cable 
H05VV-F 3x1´5. 1 base aérea. 230V 
3200W. Diámetro de carrete 230 mm. 
IP-20.

MARCA 1. BOSCH 2. GARLAND 3. GARLAND

MODELO AHS-45-16 SET 352 E SET 452 VE

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 420W 600 W 710 W

LARGO DE ESPADA 45 CM 61 CM 61 CM

DISTANCIA ENTRE DIENTES 16 MM 24 MM 24 MM

PESO 2,6 KG 3,3 KG 4,3 KG

CÓDIGO 95887 96086 96087

PVP 64,95€ 69,95€ 99€

MARCA 1. GARLAND 2. MCCULLOCH 3. ALPINA 4. MCCULLOCH

MODELO SET 752 G SUPERLITE 4528 H60  ERGOLITE 6028

MOTOR 2 TIEMPOS / 22,5 CC 2 TIEMPOS 22CC 2 TIEMPOS 25 CC TÉRMICO 25 CC

POTENCIA 0,65 KW 0,6 KW 1,16HP 0,6 KW

LARGO DE ESPADA 60 CM 45 CM 60 CM  60 CM

DISTANCIA ENTRE DIENTES 28 MM 28 MM 27 MM 28 MM

PESO 6,1 KG 4,8 KG 5,40KG 4,8 KG

CÓDIGO 96085 96013 87394 89124

PVP 169€ 199€ 219€ 289€
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3,75€

28,95€

Cód. 51291
ACEITE PARA CADENA DE 
MOTOSIERRA. KRAFFT
1 LITRO. Lubricante para 
cadena de moto sierras y sistemas 
circulatorios. Alarga la duración 
y el mantenimiento de la cadena, 
evitando averías también en la 
bomba y espada.

Cód. 81933
AFILADOR CADENAS ELÉCTRICO 
UNIVERSAL. MADER
Afilador electrico de cadenas-mgd-220w. Muela 100 
mm.Universal

MARCA 1. GARLAND 2. ALPINA 3. GARLAND

MODELO BULK FIRST E C1.8E BULK 518 E

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 2000 W 1800 W 2400 W

LARGO DE ESPADA 40 CM 35 CM 45 CM

DEPÓSITO DE ACEITE 215 ML 0,13L 200 ML

PESO 5 KG 4,83 KG 5,5 KG

CÓDIGO 105668 87393 105669

PVP 89,95€ 95€ 129€

MARCA 1. LEGNO 25 2. LEGNO 40 3. ALPINA 4. ALPINA 5. ALPINA

MODELO LEGNO 25 LEGNO 40 A405 A305 A455

MOTOR 2 TIEMPOS 25,4 CC 2 TIEMPOS 37,2 CC 2 TIEMPOS 40 CC 2 TIEMPOS 25 CC 2 TIEMPOS 45CC

POTENCIA 0,9 KW 1,4 KW 2,04HP 1,22HP 2,45 HP

LARGO DE ESPADA 25 CM 40 CM 40 CM 25 CM 45 CMS

DEPÓSITO DE ACEITE 160 ML 210 ML 0,21L 0,14L 0,26 L

PESO 3 KG 5 KG 4,60 KG 3,2 KG 5,30 KG

CÓDIGO 99294 99295 87390 87392 87391

PVP 84,90€ 109,90€ 175€ 189€ 210€

MARCA 6. MCCULLOCH 7. MCCULLOCH

MODELO CS380T  410ELITE

MOTOR TÉRMICO 38 CC TÉRMICO 41 CC

POTENCIA 1,4 KW 1,6 KW

LARGO DE ESPADA 40 CM 45 CM

DEPÓSITO DE ACEITE 0,2 L 0,2 L

PESO 5, 2KG 4,7 KG

CÓDIGO 79531 77716

PVP 229€ 369€
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179€ 199,90€

Cód. 105672
HERRAMIENTA MÚLTIPLE 26CC BEST 310 DPG 
3 EN 1. GARLAND
Motor 2 tiempos de 25,4 cc. Potencia 0,75 kW. Cebador”primer” 
para facilitar el arranque en frío.
Empuñadura delta. Transmisión desmontable. Se suministra con 
arnés, cabezal de 2 hilos,  disco de acero y accesorio podador.

Cód. 99297
HERRAMIENTA MÚLTIPLE 
PARA JARDÍN 4 EN 1. 
Cilindrada 32,7 c.c. Potencia 1,1 Kw 
Incluye Desbrozadora con disco, carrete 
de hilo nailon, sierra de cadena de 
pértiga con espada de 25 cm, corta 
setos de pértiga de 45 cm de corte.

CORTABORDES 1. GARDENA 2. GARLAND 3. FLEXO 4. MCCULLOCH

MODELO EASYCUT 400/25 XTRIM 700 PE ART-1522 AA TRIMMAC

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO A BATERÍA, 24V TÉRMICO 25 CC

POTENCIA 400 W 1000 W 1,9 AH (LI-ION) 0,6 KW

ANCHO DE CORTE 25 CM 35 CM 22 CM 41 CM

SISTEMA DE CORTE HILO 2 HILOS HILO NYLON (TAP&GO) HILO

PESO 2,8 KG 4,78 KG 2,2 KG (CON BATERÍA) 3,6 KG

CÓDIGO 105681 105670 105755 96004

PVP 62,95€ 99,95€ 132€ 134€

MARCA 1. GARLAND 2. SPORTGARDEN 3. BRIO 52 4. GARLAND 5. GARLAND 6. ALPINA

MODELO BEST 100 DPE GBC 430M BRIO 52 BEST 521 G BEST 721 G TB420D

MOTOR ELÉCTRICO 2 TIEMPOS/ 42,7 CC 2 TIEMPOS/ 51,7 CC 2 TIEMPOS / 32,6 CC 2 TIEMPOS / 42,7 CC 2 TIEMPOS/ 43 CC

DIÁMETRO TUBO 22 MM 28 MM 28 MM 26 MM 28 MM 26 MM

POTENCIA 1000 W 2 HP 1,6 KW 0,9 KW 1,2 KW  1,25 KW

CÓDIGO 105671 100200 99296 59125 96088 95956

PVP 119€ 109€ 119,90€ 179€ 199€ 229€
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MARCA 1. GARLAND 2. GARLAND 3. ALPEX

MODELO MULE 341 E MULE 341 G STARK 40

SUPERFICIE 100 M2 200 M2 200M2

ANCHO DE TRABAJO 28 CM 24 CM 60 CM

MOTOR ELÉCTRICO 2 TIEMPOS / 49 CC TRIUNFO RS100

POTENCIA 750 W 1,9 KW/7000 MIN-1 3,5 HP

FRESAS 4 GRUPOS 4 GRUPOS 4 GRUPOS

PROF. MÁX. TRABAJO ESCARDAR ESCARDAR 10 CM

PESO 7,4 KG 16,5 KG 40 KG

MARCHA MONOMARCHA MONOMARCHA MONO MARCHA

CÓDIGO 64973 99929 87395

PVP 109€ 229€ 299€

MARCA 4. GARLAND 5. ALPEX 6. ALPEX

MODELO MULE 861 QG JET 505H STARK50RH

SUPERFICIE 1000 M2 500M2 500M2

ANCHO DE TRABAJO 80 CM 90 CM 90 CM

MOTOR 4 TIEMPOS / 196 CC OHV 4 TIEMPOS HONDA 160 CC 4 TIEMPOS HONDA 160 CC

POTENCIA 3,8 KW/3600 MIN-1 5,5 HP 5,5 HP

FRESAS 6 GRUPOS 6 GRUPOS 6 GRUPOS

PROF. MÁX. TRABAJO 34 CM 12 CM 12 CM

PESO 58 KG 50 KG 50 KG

MARCHA MONOMARCHA MONOMARCHA ADELANTE Y ATRÁS

CÓDIGO 96129 87743 95957

PVP 399€ 560€ 630€
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Cód. 71285
ESCARIFICADOR 1300W SCAR FIRST 
E. GARLAND
Motor eléctrico de 1.300 W. Carcasa de polipropi-
leno con 32 cm. de ancho de trabajo. Se suministra 
con 2 rodillos para una doble función: Rodillo 
escarificador con cuchillas de acero en forma curva 
para un mejor hendido en la tierra. Rodillo aireador.
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MARCA 1. BRIO 2. GARLAND 3. BOSCH

MODELO BRIO AIR GAS 159 E ALS 25

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 3200 W 2600 W 2500W

VELOCIDAD ASPIRACIÓN 250 KM/H 270 KM/H 800 M3/H

VOLÚMEN AIRE 10,7 M3/MIN 7,5 M3/MIN 300 KM/H

CAPACIDAD RECOGEDOR 40 L 45 L 45 L.

PESO 4 KG 4,7 KG 3,2 KG/4,4/KG

CÓDIGO 104210 70353 77894

PVP 39,90€ 79€ 94,95€

MARCA 1. GARLAND 2. MCCULLOCH

MODELO GAS 550 G GBV345

MOTOR 2 TIEMPOS / 26 CC TÉRMICO 25 CC

POTENCIA 0,7 KW 0,75 KW

VELOCIDAD ASPIRACIÓN 225 KM/H 730 M3/H

VOLÚMEN AIRE 10,2 M3/MIN 347 KM/H

CAPACIDAD RECOGEDOR 45 L 45 L

PESO 4,39 KG / 5,39 KG 4,4 KG

CÓDIGO 71286 76976

PVP 169€ 199€
299€

39,90€

79€

Cód. 105675
SOPLADOR GASOLINA MOCHILA 82,4CC GAS 
800 MG. GARLAND
Motor de 2 tiempos de 82,4 cc. Potencia 4 kW. Velocidad del 
aire de soplado de 418 km/h. Volumen del aire de 25,2 m3/min.
Peso 9 kg.
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MARCA 1. MTD 2. BRIO

MODELO SMART32E BRIO GRASS

MOTOR ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 1000 W 1500 W

ANCHO DE CORTE 32 CM 36 CM

TRACCIÓN NO NO

REGULACION ALTURA 3 POSICIONES 3 POS: 20/40/60

CHASIS POLIPROPILENO POLIPROPILENO

PESO 10 KG. 11,3 KG.

CAPACIDAD RECOGEDOR 28 LTS 50 LTS

CÓDIGO 87382 104209

PVP 59,95€ 79,90€

MARCA 1. GARLAND 2. MCCULLOCH

MODELO GRASS FIRST SG M40-110 CLASSIC

MOTOR 4 TIEMPOS / 99 CC OHV MCCULLOCH/RATO

POTENCIA 1,7 KW/3600 MIN-1 110 CC

ANCHO DE CORTE 40 CM 40 CM

REGULACION ALTURA 7 POSICIONES 4 ALTURAS INDIVIDUALES

CHASIS ACERO ACERO

PESO 23 KG 24 KG

CAPACIDAD RECOGEDOR 40 L 50 L

TRACCIÓN SÍ NO

CÓDIGO 105674 105682

PVP 239€ 264€
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Cód. 105614
CORTACESPED/CORTABORDES 
ELÉCTRICO 550W.  
BLACK DECKER
Cortabordes 550w 30cm ST5530-QS + 
base con ruedas CM100-XJ. 3 aplicaciones: 
cortabordes + bordeador + cortacésped. 
Sistema AutoSelect®, E-Drive® y Reflex®. 
Cabezal giratorio. Rueda guía para la 
función bordeadora. Doble empuñadura er-
gonómica. Segunda empuñadura ajustable 5 
posiciones. Mango telescópico. Sistema de 
retención de cable. Peso de 2.6kg y 4.6kg 
con la base con ruedas. En modo cortacés-
ped: 2 alturas de corte de 40 y 60mm.

Cód. 41923
ACEITE PARA MOTOR DE 
2 TIEMPOS. KRAFFT
1 Litro. Lubricante sintético tanto 
de mezcla como de engrase por 
separado.

Cód. 41924
ACEITE PARA MOTOR 
DE 4 TIEMPOS. KRAFFT
1 Litro. Lubricante sintético.

Cód. 68847
GRASA SPRAY GAMA STEC. 
KRAFFT
Grasa de larga duración con aditivos de 
alta adherencia (no gotea). Spray 500 ml.

El litro le sale a 13,90€
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3. ALPINA 4. BOSCH 5. GARLAND

ALPINA BL 320E ARM-32 GRASS 600 LE

ELÉCTRICO ELÉCTRICO ELÉCTRICO

1000 WATT 1200W. 1800 W

32 CMS 32 CM 42 CM

NO NO NO

3 POSICIONES 25/65 3 POSICIONES 7 POSICIONES

POLIPROPILENO POLIPROPILENO POLIPROPILENO

9 KGRS 7 KG 22 KG

25 LTS 31 L 45 L

105621 95885 105673

82€ 114€ 179€

3. ALPINA 4. MCCULLOCH 5. MCCULLOCH 6. CASTELGARDEN

BL460SBQ M46-140WR M51-150WF CLASSIC. XC 53 HSW

4 TIEMPOS B&S 140 CC B&S 500 E MCCULLOCH/RATO HONDA GCV 160

4,5HP 140  CC 110 CC 3.3 KW (4.4 HP) / 3 600 RPM

46 CM 46 CM 51 CM 51 CM

3 POSICIONES 5 ALTURAS CENTRALIZADAS 5 ALTURAS INDIVIDUALES 27 - 90 MM

ACERO ACERO ACERO ACERO

28 KG 31 KG 35 KG 36 KG

55 L 50 L 60 L 55 LITROS

TRASERA TRASERA DELANTERA TRASERA

95954 105683 105684 87701

330€ 379€ 419€ 429€
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104,95€

69,95€

Cód. 95538
ASPIRADOR SECO 
LÍQUIDO  WD 3 P. 
KARCHER
Potencia absorbida 1000 w; poten-
cia equivalente 1400 w; capacidad 
de. 17 Lt. Toma electrica y funcion 
soplado.

Cód. 105768
ASPIRADOR SECO/LÍQUIDOS  
WD 2. KARCHER
Aspirador seco humedo para todo uso; 
cierres laterales; 4 ruedas para una 
máxima maniobralidad; incluye toberas 
y filtros. Potencia absorvida 1000W. 
Potencia equivalente 1200W. Capacidad 
de 12 litros.

Precios válidos del 19 de marzo hasta el 22 de julio de 2016.

www.tiendeo.com www.ofertia.com

Válidos para la península. Impuestos incluidos.
En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. 
* Todas las medidas están expresadas en Ancho x Fondo x Alto 

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

CONSULTA NUESTRO AMPLIO 
SURTIDO EN PRODUCTOS 

KARCHER.
HIDROLAVADORAS, BOMBAS, 
ACC. RIEGO, ASPIRADORES, 

ETC.

ENCUÉNTRANOS EN:


